
116 MILLIÓ FORINT A TANUSZODÁNAK
Garantált a szerencsi tanuszoda idei működése, így a gyermekek és a la-
kosok továbbra is zavartalanul élvezhetik a létesítmény nyújtotta ingye-
nes vagy kedvezményes lehetőségeket. A kormány idén 116 millió forintos 
támogatással járul hozzá az intézmény fenntartásához, amit Schmidt 
Ádám sportért felelős államtitkár jelentett be a városban. Az öt év kény-
szerszünet után tavaly újranyitott tanuszoda iránt nagy az érdeklődés, 
különösen a gyermekek úszásoktatása, a babaúszás és a gyógyúszás vonz 
sokakat. A friss forrásoknak köszönhetően egész évben megmaradnak 
a megfizethető szolgáltatások. Cikkünk az 5. oldalon olvasható.
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Dupla Korda-koncert a Gondosóra program keretében

ÚJ VEZETŐ A RENDELŐINTÉZET ÉLÉN
Új fejezet kezdődött a Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet (SZER) 
életében, miután decemberben dr. Pap Tibor vette át az intézmény irá-
nyítását. A tapasztalt szakorvos és egészségügyi menedzser jól ismeri a 
helyi viszonyokat, hiszen korábban több mint két évtizeden át vezette a 
térség orvosi ügyeletét. Interjúnkban őszintén beszél az intézmény jövő-
jéről. Az interjú a 8–9. oldalon olvasható.



A Napsugár Óvoda története egészen 1896-ig nyúlik vissza. Az intéz-
mény polgári összefogás és jótékonysági rendezvények bevételeiből jött 
létre, mint Szerencs első kisdedóvója. Ezzel szemben a Gyárkerti épület 
1971-ben nyitotta meg kapuit a helyi csokoládégyár és a cukorgyár tá-
mogatásával, kifejezetten a dolgozók gyermekeinek ellátására. 

Kecskésné Nagy Edit intézményvezető köszöntőjében úgy fogalmazott, 
hogy a múlt értékei ma is meghatározóak. Hozzátette, hogy az évforduló 
nem csupán az épületekről, hanem azokról az értékekről szól, amelyek 

generációkon átívelve határozzák meg munkájukat. Kiemelte, az intéz-
mény szakmai elismertségét jelzi, hogy 2025-ben elnyerték a „Kincses 
Kultúróvoda” címet, és bekerültek a Tokaj-Hegyalja Egyetem (THE) Bázis -
óvoda-hálózatába is. Hangsúlyozta, hogy az óvoda több mint egy intéz-
mény: egy közösség, ahol a türelem, az elfogadás a legfontosabb, és ahol 
minden gyermek számít. „Egy óvoda akkor él tovább, ha közösség áll 
mögötte, szívvel, felelősséggel és hittel” – zárta gondolatait az óvoda-
vezető, megköszönve a fenntartó és a szülők támogatását. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője köszöntőjében a folyamatos fejlődést emelte ki. A Gyárkerti 
megújult játszótere után idén a Napsugár épület udvara is korszerűsödik, 
az ondi óvodában pedig hamarosan megnyílik a Szülők Háza, ahol a korai 
fejlesztésre fordítanak nagy figyelmet. Hangsúlyozta, hogy az önkor-
mányzattal közösen azon dolgoznak, hogy Szerencs köztéri játszóterei 
is megújuljanak. A közeljövőben a fecskési és a „Vaddisznó söröző” mel-
letti játszóterek fognak átesni egy korszerűsítésen. 

Kiss Attila polgármester a mozgás fontosságáról beszélt, hangsúlyozva 
a sport szeretetét – különösen az úszást –, amit nem lehet elég korán 
elkezdeni. Emlékeztetett rá, hogy az öt év szünet után tavaly újranyitott 
tanuszoda ma már teljes kapacitással működik, amiből a legkisebbek is 
kiveszik részüket. Az önkormányzati úszásoktatás sikerét jelzi, hogy ah-
hoz Szerencs összes oktatási intézménye csatlakozott, így a Gyárkerti és 
a Napsugár épület óvodásai is ingyenes úszásoktatásban részesülnek. 
Kiemelte, hogy a városvezetés és az óvoda közös célja, hogy a gyermek-
eknél már ebben az életkorban megalapozzák az egészséges életmód 
iránti igényt. 

Az ünnepi köszöntőket követően a színpad a gyermekeké volt: a Nap-
sugár és a Gyárkerti épület óvodásai táncos műsorral kedveskedtek egy-
másnak és a szülőknek.

Megtelt a szerencsi Rákóczi-vár színházterme, ahol 
a város apraja-nagyja gyűlt össze február 7-én egy 
különleges ünneplésre. A Szerencsi Óvoda és Bölcső-
de kettős évfordulót ünnepelt: a Napsugár épület 
130, míg a Gyárkerti épület 55 éve szolgálja a helyi 
gyermeknevelést. A rendezvényen a két ünnepelt in-
tézményrész óvodásai táncos produkciókkal léptek 
színpadra, méltó keretet adva a jeles évfordulóknak.

A gálaműsor végén torta várta a gyermekeket

130 ÉVES A NAPSUGÁR ÓVODA
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Az átadón dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség or-
szággyűlési képviselője köszöntőjében a mentők iránti feltétlen bizalmat 
hangsúlyozta. Kitért arra, hogy az elmúlt időszak rendkívüli időjárási kö-
rülményei hatalmas terhet róttak az állományra, hiszen volt olyan nap, 
amikor országos szinten közel ötezer riasztást kellett kezelniük, ám a baj-
társak a legnehezebb pillanatokban is helytálltak. Hangsúlyozta, hogy a 
legmodernebb eszközök elengedhetetlenek a biztonságos munkavég-
zéshez ezért az a cél, hogy a fejlesztések ne álljanak meg. 

Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője kifejtette, hogy bár 
a hazai mentőautók átlagéletkorát sikerült hét év alá szorítani, a jármű-
vek futásteljesítménye kiemelkedően magas, hiszen évente 1,3 millió ese-
tet látnak el országosan. Hangsúlyozta, hogy országosan 101 új mentőa-
utó állt szolgálatba, amelyeket oda irányítottak, ahol a legnagyobb 
szükség volt rájuk. A mentőautó a flotta történetében új fejezetet nyit: 
a korábban megszokott Toyota, Mercedes vagy Ford típusok után most 
a MAN emblémája díszeleg a hűtőrácson. Az új autóban egy speciális, 
elektromosan vezérelhető hordágy kapott helyet, ami óriási könnyebb-

séget jelent a személyzet számára., Hozzátette, hogy a jármű külső meg-
jelenése is hordoz egy kedves üzenetet: a „Hivatás az életért” felirat mel-
lett megjelent a „Na, szia mentő!” matrica is. Ez a szlogen egy kisgyermek 
és a mentősök közötti barátságból született. Győrfi Pál külön méltatta a 
szerencsi állomány elhivatottságát, ahol a 34 fős csapat fele több mint 
harminc, néhányan pedig már negyven éve szolgálnak. Ez a tapasztalat 
és hűség a garancia arra, hogy az új autó a legjobb kezekbe került.

A Szerencsi Mentőállomás január 27-én egy vadonatúj, 
nullkilométeres járművel gazdagodott az Országos 
Mentőszolgálat flottabővítésének köszönhetően.

Az új jármű átadása a szerencsi mentőállomáson

ÚJ MENTŐAUTÓ ÁLLT SZOLGÁLATBA



JÓTÉKONYSÁGI ÚJÉVI KONCERT
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A fellépés során a hegedűművész hangsúlyozta, hogy egy közösség igazi 
nagysága a legkiszolgáltatottabbakra való odafigyelésben mutatkozik meg. 
Kiemelte a gyermekek gyógyulása és jövője iránti felelősségvállalás fon-
tosságát, majd elmondta, hogy Szerencs most is példát mutatott ember-
ségből és összefogásból. A hegedűművész köszönetet mondott dr. Koncz 
Zsófia családokért felelős államtitkárnak és a térség országgyűlési képvi-
selőjének, amiért az első pillanattól kezdve a jó ügy mellé állt és támogatta, 
hogy a város helyet adjon a rendezvénynek. 

A nagyszabású produkcióban Mága Zoltán mellett országosan ismert 
énekesek, zenészek és színművészek is szórakoztatták a közönséget.  
A műsorhoz a helyi oktatási intézmények diákjai és pedagógusai is bekap-
csolódtak, ami még személyesebbé tette a zenei élményt. A koncert már 
csak azért is számított rendkívülinek, mert a művész Szerencshez hasonló 
méretű településeken általában nem ad ilyen volumenű műsort, azonban 
a jótékony cél és a helyi közösség összefogása miatt most örömmel tett 
kivételt.

Dr. Pap Tibor, a Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet 
főigazgatója átveszi az adománylevelet

Mága Zoltánt a nemzetközi sajtó és szakma gyakran  
a világ egyik legismertebb hegedűvirtuózaként emlegeti

Mága Zoltán Liszt Ferenc-díjas hegedűművész január 30-án nagy sikerű újévi koncertet adott a Kulcsár 
Anita Városi Sportcsarnokban. A telt házas esemény nemcsak a zene ünnepe volt, hanem egy nemes  
közösségi célt is szolgált. Az est teljes bevételét a Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet (SZER) fejlesz-
tésére fogják fordítani.
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A projekt sikere a Borsodvíz Zrt., a Nemzeti Vízművek Zrt. és Szerencs 
Város Önkormányzata szoros együttműködésének eredménye. A 132 mil-
lió forintból megvalósult fejlesztés során egy közel 2500 méter hosszú 
zárt nyomóvezetéket építettek ki. A kivitelezés különlegessége abban 
rejlik, hogy a Borsodvíz Zrt. külső vállalkozó bevonása nélkül, kizárólag 
helyi szakemberek munkájára támaszkodva végezte el a feladatot. Az új 
elkerülő szakasznak köszönhetően a szennyvíz már nem a belvároson 

keresztül halad, így jelentősen csökkent a központi rendszer hidraulikai 
terhelése. A beruházás átadása alkalmából tartott január 27-ei szerencsi 
sajtótájékoztatón a résztvevő vezetők mind az összefogás fontosságát 
hangsúlyozták. 

V. Németh Zsolt vízgazdálkodásért felelős államtitkár kiemelte, hogy 
a víziközművek megfelelő karbantartása és fejlesztése elengedhetetlen 
a biztonságos, környezetkímélő szolgáltatáshoz. Hangsúlyozta, hogy a 
vízügyi szakemberek munkája akkor a legsikeresebb, ha szinte észrevét-
len marad, így a lakosok tiszta levegőjű környezetbe térhetnek haza. Hoz-
záfűzte továbbá, hogy a víziközmű ágazatban lezajlott korszakváltás és 
az új finanszírozási rendszer teremtette meg az alapot a régóta haloga-
tott rekonstrukciók elvégzéséhez. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője, emlékeztetett arra, hogy az Ondi utca lakói közel harminc 
éve vártak erre a megkönnyebbülést hozó lépésre. Hozzátette, a kor-
mányzati támogatás és a helyi tenni akarás együttesen tette lehetővé a 
siker elérését. Külön felidézte, hogy megválasztása óta eltökélten küzdött 
a források előteremtéséért, folyamatosan napirenden tartva az ügyet a 
döntéshozóknál. 

Kiss Attila polgármester a helyi közösség és a mérnöki szakértelem si-
kerének nevezte az elkészült vezetéket, elismerve a tervezők és a kivite-
lezők munkáját. A városvezető hangsúlyozta, hogy a víziközművek  
2023-as állami átvétele nyitott utat az ekkora léptékű, önerőből nehezen 
finanszírozható fejlesztések előtt. 

Lőrinc Ákos, a Borsodvíz Zrt. vezérigazgatója rámutatott arra, hogy a 
jövőbeni kihívások, mint a klímaváltozás és a megnövekedett terhelés, 
folyamatos technológiai megújulást követelnek meg. A mostani fejlesztés 
pontosan ezt az előrelátó gondolkodást tükrözi. 

A munka ezzel nem ér véget. A tervek szerint még az idei évben foly-
tatódik a hálózat modernizációja az ondi városrészben egy újabb, 450 
folyóméteres elkerülő vezeték kiépítésével. Ezen felül a térségben jelenleg 
is zajlik egy közel 12 milliárd forintos nagyszabású regionális beruházás, 
amely a szennyvíztisztító telep teljes megújulását és egy modern iszap-
centrum létrehozását is magában foglalja, tovább erősítve a fenntartható 
vízgazdálkodást Szerencsen és környékén.

Szerencsen befejeződött az a hiánypótló infrastruk-
turális fejlesztés, amelynek köszönhetően végleg 
megszűnt a lakosságot régóta zavaró kellemetlen 
szaghatás az Ondi úton. A beruházás jelentősen ja-
vítja az itt élők életminőségét és egyben megóvja 
a hálózatot a korróziótól. Az új, várost elkerülő 
szennyvíz-nyomóvezeték nem csupán tüneti keze-
lést nyújt, hanem hosszú távon fenntartható, rend-
szerszintű megoldást jelent a térség számára.

MEGSZŰNT AZ ONDI ÚTI KELLEMETLEN CSATORNASZAG

A munka oroszlánrészét helyi szakemberek végezték

A szerencsi borbarátok hagyományos találkozója idén kissé rendhagyó 
módon alakult. Varkoly Ádám alpolgármester köszöntőjében elmondta: 
bár felmerült, hogy az eseményt Legyesbényén tartják meg, a könnyebb 
megközelíthetőség érdekében végül a Rákóczi-vár mellett döntöttek. Az 
idei találkozó különlegességét az adta, hogy a szervezők bátorítására a 
bortermelők közül többen a családtagjaikkal együtt érkeztek, így az ese-
mény baráti társasági élménnyé nőtte ki magát. 

Dr. Koncz Zsófia a családokért felelős államtitkár és a térség ország-
gyűlési képviselője köszöntőjében a szőlészek és borászok egész éves, 
küzdelmes munkáját méltatta. Kiemelte, hogy bár Szerencs identitásában 
a csokoládégyártás meghatározó szerepet tölt be, a nagyvilágban a tokaji 
borral képviseljük magunkat. Végül felhívta a figyelmet a minőségi és 
mértéktartó borfogyasztás pozitív élettani hatásaira.  

A köszöntőket követően kötetlen szakmai és baráti beszélgetés vette 
kezdetét. Az est további részében a bortermelők egymás nedűit kóstol-
ták meg, miközben megosztották tapasztalataikat, és beszámoltak az 
elmúlt év fejleményeiről, valamint az időjárás okozta nehézségekről is.

A Rákóczi-vár Szirmay termében gyűltek össze ja-
nuár 31-én a helyi bortermelők, hogy egy jó hangu-
latú újbor-kóstoló keretében együtt köszöntsék a 
2026-os esztendőt. A rendezvény idén nemcsak a 
nedűk értékeléséről, hanem a családokról és a kö-
zösségépítésről is szólt.

BORBARÁTOK ÉVINDÍTÓ TALÁLKOZÓJA

A Rákóczi-vár Szirmay termében gyűltek össze a helyi bortermelők



Dr. Schmidt Ádám elmondta, a sportállamtitkár-
ság az önkormányzat megkeresésére döntött a tá-
mogatásról azért, mert a kormányzat kiemelten 
fontosnak tartja a közösségi sportot, különösen az 
olyan alapsportágakat, mint az úszás. Hozzátette, 
az ilyen létesítmények működése hozzájárul a la-
kosság egészséges életmódjához és a sport iránti 
elköteleződés erősítéséhez. Jelezte, hogy az előző 
évi 58 millió forintos támogatásnak köszönhetően 
nyithatott újra a szerencsi tanuszoda, a mostani 
támogatás pedig a zavartalan működést és a 
megfizethető szolgáltatásokat biztosítja. 

Az államtitkár kiemelte, a létesítményt elsősor-
ban gyermekek, fiatalok és a rendszeres testmoz-
gást végző lakosok használják, emellett gyógyú-
szásra és babaúszásra is lehetőség van az 
intézményben. Úgy fogalmazott, a cél nem kizá-
rólag az élsport, hanem az, hogy minél többen 
rendszeresen sportoljanak. Dr. Schmidt Ádám el-
ismerését fejezte ki az önkormányzat munkája 
iránt, és azt mondta: a jól működő partnerség el-
engedhetetlen ahhoz, hogy a közösségi sportlé-
tesítmények hosszú távon is fennmaradjanak és 
betöltsék társadalmi szerepüket. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, 
a térség országgyűlési képviselője hangsúlyozta, 
hogy a tanuszoda újranyitása a város és a térség 
életében is mérföldkő volt. Felidézte, az intéz-
mény tavaly öt év kényszerszünet után nyithatta 
meg ismét kapuit, amit a helyiek és a környékbe-
liek kiemelt érdeklődéssel fogadtak, különösen a 
gyermekek úszásoktatása iránt mutatkozott je-
lentős igény. Emlékeztetett, Szerencsen az elmúlt 
időszakban több sport- és közösségi program va-
lósult meg, amelyek mind azt a célt szolgálják, 

hogy a gyerekek számára minél több lehetőség 
álljon rendelkezésre a mozgásra, fejlődésre. Pél-
daként említette a tavaly év végén átadott mű-
jégpályát, valamint az épülő pumpapályát is, amit 
hamarosan birtokba vehetnek a helyiek. 

Kiss Attila polgármester elmondta, hogy a ta-
nuszoda újranyitása beváltotta a hozzá fűzött re-
ményeket, a létesítmény látogatottsága kiemel-
kedő. Végül köszönetet mondott a kormány  
116 millió forintos állami támogatásának, aminek 
köszönhetően a 2026-os év is biztosítva van.

A kormány 116 millió forint támo-
gatást biztosít a városi tanuszoda 
idei működtetéséhez – közölte a 
sportért felelős államtitkár febru-
ár 17-én a Szerencsen.

Érdeklődésünkre elmondta, hogy a program célja nemcsak a fiatalok, 
hanem a középkorúak és az idősebb korosztály bevonása is a minden-
napos testmozgásba. A kezdeményezésnek már több mint 85 ezer  

regisztrált tagja van, akik számos kedvezményben részesülnek. A tagok 
országszerte ingyenesen látogathatják a hat látványcsapatsport bajnoki 
mérkőzéseit, emellett több állami tulajdonú sportlétesítménybe is ked-
vezményes áron válthatnak belépőt. 

Az államtitkár felhívta a figyelmet arra, hogy a 2025/26-os tanév a 
Sportoló Nemzet Tanév nevet viseli, amelynek keretében valamennyi köz-
intézményben kiemelt hangsúlyt kap a sportolás fontossága. A több mint 
egy éve induló roadshow során az ország számos településére ellátogat-
nak, hogy összehozzák a fiatalokat a helyi sportegyesületekkel, bemu-
tatva a térségben elérhető lehetőségeket. Kérdésünkre dr. Schmidt Ádám 
elmondta, hogy a visszajelzések pozitívak, a rendezvényeket követően 
mérhetően nő az egyesületekhez csatlakozó fiatalok száma.  

A sport napjainkban fontosabb szerepet tölt be a fiatalok életében, 
mint korábban, hiszen egészséges alternatívát kínál a képernyőkkel és a 
digitális eszközökkel szemben. Számos kutatás igazolja, hogy a rendsze-
res mozgás nemcsak az egészségi állapotra, hanem a szellemi és fizikai 
teljesítményre, az alvásminőségre, az étkezési szokásokra, valamint a tár-
sas beilleszkedésre is kedvező hatással van. 

Dr. Schmidt Ádám úgy fogalmazott: az elmúlt másfél évtizedben meg-
valósult sportfejlesztések és állami támogatások eredményeként olyan 
létesítmények és feltételek jöttek létre, amelyek messze túlmutatnak az 
élsporton, és elsősorban a mindennapi sportolást szolgálják. A Sportoló 
Nemzet roadshow szerencsi állomásán a Kulcsár Anita Városi Sportcsar-
nokban nyolc iskola mintegy ezer diákja kapott lehetőséget arra, hogy 
tíz különböző sportágat is kipróbáljon.

A fiatalok sportolásra ösztönzése a sportállamtit-
kárság egyik legfontosabb feladata – hangsúlyozta 
dr. Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár febru-
ár 17-én, a Sportoló Nemzet roadshow szerencsi ál-
lomásán.

SPORTOLÓ NEMZET ROADSHOW

Dr. Schmidt Ádám, dr. Koncz Zsófia és Kiss Attila a helyi sajtótájékoztatón

Közel ezer diák vett részt a szerencsi állomáson
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MEGSZÉPÜL A SZERENCSI JÁRÁSI HIVATAL

Dr. György István, a Közigazgatási és Területfej-
lesztési Minisztérium államtitkára a január 30-ai 
rendezvényen hangsúlyozta: a tárca elkötelezett 
a területi közigazgatás munkakörülményeinek ja-
vítása mellett, amelyre évente közel ötmilliárd fo-
rintot fordítanak országszerte. Kiemelte a helyi és 
állami szintű együttműködés fontosságát, hiszen 
az állampolgárok számára nem az épület tulaj-
donjogi háttere a fontos, hanem az, hogy ügyeiket 
hatékonyan, kulturált és esztétikus környezetben 
intézhessék. Az államtitkár külön méltatta a kor-
mányablakok és a szakigazgatási osztályok dolgo-
zóinak helytállását is, ismertetve, hogy a tavalyi 
évben országosan rekordmennyiségű, 15,8 millió 
ügyfél kereste fel a hivatalokat, amihez nélkülöz-
hetetlen a háttérben dolgozó kollégák – a gyám-
ügytől a népegészségügyig – elhivatott munkája. 

Az épület nem csupán egy hivatal, hanem a vá-
ros történelmének egyik fontos tanúja, amelynek 
falai között generációk fordultak már meg.  
Dr. Ináncsi Tünde, a Szerencsi Járási Hivatal veze-

tője elmondta, hogy az igény egy közigazgatási 
központra már a XVIII. század végén felmerült, a 
jelenlegi épület pedig egyes források szerint  
1904-re készült el. Hozzátette, hogy az évszázadok 
viharaiban volt már többek között városi tanács, 
iparkamara, sőt ideiglenes gondozóház is, de 
funkciója mindig a közösség szolgálatához kötöt-
te. Végül elmondta, hogy 16 település és mintegy 
40 ezer ember tartozik a járáshoz. 

Kiss Attila polgármester a beruházás műszaki 
részleteit ismertetve hangsúlyozta, hogy a fel-
újítás során a modern igényeket a műemlékvé-
delem szigorú szempontjaival kellett összehan-
golni. A projekt keretében a homlokzatot 
teljeskörűen restaurálják, a lábazat pedig vissza-
kapja eredeti kőburkolatát. Kiemelt figyelmet 
fordítanak az eredeti, meglévő nyílászárókra is, 
megőrizve ezzel az épület történelmi karakterét. 
A külső megújulás mellett a tetőhéjazat is új, 
műemlék jellegű cserepeket kap. A belső terek 
átalakítása látványos változást ígér mind a dol-

gozók, mind az ügyfelek számára. A beruházás 
során teljesen új víz-, szennyvíz- és villamoshá-
lózat épül ki. Emellett modern irodákat alakíta-
nak ki és a fűtési rendszert is korszerűsítik.  
A fejlesztés részeként az udvar teljes térburko-
latot és parkosítást kap, valamint kialakítanak 
egy akadálymentes bejáratot is a könnyebb 
megközelíthetőség érdekében. A polgármester 
végül hangsúlyozta, hogy a kormány 78 millió fo-
rintos támogatását az önkormányzat további  
90 millió forint pályázati pénzzel egészítette ki. 
Viszont ennél lényegesen olcsóbb árajánlat nyert. 

Dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium családokért felelős államtitkára, a tér-
ség országgyűlési képviselője emlékeztetett rá, 
hogy a városban az elmúlt időszakban számos fej-
lesztés valósult meg. Ilyen volt például a tanuszoda 
újranyitása, a pumpapálya és a korcsolyapálya épí-
tése, vagy épp a világörökségi kapuzat felújítása. 
Kiemelte, hogy a hivatali felújítás is szervesen il-
leszkedik a település fejlődő képébe. Hangsúlyoz-
ta, hogy a szigetelőanyag-gyárban már a próba-
üzem zajlik, a Szerencsi Szakképzési Centrum 
pedig egy nagy pályázat eredményeként élelmi-
szeripari tudásközpontot hoz létre az egykori cu-
korgyár területén. 

Dr. Alakszai Zoltán Borsod-Abaúj-Zemplén vár-
megyei főispán elmondta, hogy az ország harma-
dik legnagyobb kormányhivatala működik a vár-
megyében, összesen 127 épületet működtetnek. 
A Szerencsi Járási Hivatal felújításához a kivitelezőt 
már kiválasztották, hamarosan szerződést köthet-
nek, és várhatóan nyár elején birtokba vehetik a 
megújult épületet a szerencsiek.

Nettó 112 millió forintból hamarosan kezdetét veszi a Szerencsi Járási Hivatal több mint 120 éves 
épületének a felújítása. Az ingatlan rekonstrukciója a magyar állam és az önkormányzat összefogá-
sával valósul meg. A beruházás nemcsak az épített örökség megóvását célozza, hanem egy energe-
tikailag korszerű, az ügyfelek és a dolgozók számára is méltó környezet megteremtését.

Kiss Attila polgármester ismertette a felújítás részleteit
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A program tavaly szeptemberi indulása óta a folyósított hitelszerző-
dések száma átlépte a 22 ezret. Dr. Panyi Miklós, a Miniszterelnökség par-
lamenti és stratégiai államtitkára a február 4-ei sajtótájékoztatón kiemel-
te: ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az intézkedés eddig 33 ezer 
fiatalnak segített az első saját otthon megszerzésében. Elhangzott, hogy 
érdeklődés töretlen, jelenleg is további 15 ezer kérelem vár elbírálásra a 
bankoknál. A kormány számításai szerint a program egy év alatt akár  
70-80 ezer fiatal lakhatását is megoldhatja, ami a rendszerváltás utáni 
időszak legerősebb otthonteremtési eredményének számít. 

Közölte, hogy a programban részt vevők átlagéletkora 34 év, az átlagos 
hitelösszeg pedig 34 millió forint. Kiemelkedő adat, hogy minden második 
szerződést fiatal házaspárok kötik, és sokan élnek a támogatások kom-
binálásának lehetőségével is, hiszen a szerződések mintegy 15 százalé-
kánál a CSOK Pluszt is igénybe vették az érintettek. A program gazdasági 
súlyát mutatja, hogy az eddig folyósított hitelek összértéke eléri a  
750 milliárd forintot. 

A tájékoztatón elhangzottak szerint a program nemcsak a fővárosban, 
hanem vidéken is népszerű. Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében már 
1000 hitelt folyósítottak, ami 25 milliárd forintnyi megmozdult hitelössze-
get jelent. A vármegyében vásárolt ingatlanok 15 százaléka 50 négyzet-
méter alatti, 60 százalékuk 50 és 100 négyzetméter közötti, további  
25 százalék pedig 100 négyzetméternél nagyobb, ami azt mutatja, hogy 
a fiatalok nemcsak átmeneti megoldást, hanem hosszú távú, családala-

pításra is alkalmas otthont keresnek. Elhangzott, hogy a szerencsi járás-
ban eddig 70 szerződést hagytak jóvá, amivel 1,3 milliárd forint került a 
helyi ingatlanpiacra. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője felhívta a figyelmet arra, hogy a családtámogatási rendszer 
három fő pilléren mozog, a családok anyagi megerősítése, valamint a 
család és a munka közötti egyensúly megteremtése mellett az otthon-
teremtés a prioritás. Rámutatott, hogy az Otthon Start program a CSOK 
Plusszal, a Falusi CSOK-kal, valamint a babaváró hitellel is kombinálható 
és azt tapasztalják, hogy ez nagy segítséget jelent a fiataloknak. Az ál-
lamtitkár emlékeztetett, januártól elindult a családi adócsökkentés plusz 
is, a megemelt családi adókedvezményekkel növelt első fizetések pedig 
februárban érkeznek. Ez egymillió családot érint – tette hozzá.

Minden második igénylő fiatal házaspár, a program 
pedig a rendszerváltás óta látott egyik legsikere-
sebb lakhatási támogatássá nőtte ki magát – hang-
zott el a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalban, 
ahol dr. Panyi Miklós és dr. Koncz Zsófia államtitká-
rok értékelték az Otthon Start első öt hónapját.

Dr. Panyi Miklós és dr. Koncz Zsófia a szerencsi sajtótájékoztatón

SIKERES AZ OTTHON START PROGRAM

Kiss Attila polgármester köszöntőjében elmondta, hogy a beruházás 
egy korábban elnyert pályázati forrásból valósulhatott meg. A projekt 
eredetileg csak az új buszmegállóig tartott volna, ám a városvezetés úgy 
döntött, kibővíti a műszaki tartalmat. Ennek köszönhetően a Kassa utcai 

gyalogátkelőhelytől egészen a Munkás Szent József római katolikus 
templom bejáratáig kapott új burkolatot az utca. A beruházás részeként 
– önkormányzati önerőből és az egyházzal való együttműködésben – 
egy új parkolót is kialakítottak a közelben, aminek a rendezése a jövőben 
a parkosítással folytatódik majd. 

A kivitelezés során jelentős összeg, több mint 50 millió forint megta-
karítás keletkezett az éles árversenynek köszönhetően. A polgármester 
a helyszínen bejelentette, hogy ebből az összegből a jövőben további út-
felújításokat szeretnének a városban. A tervek már elkészültek és a köz-
beszerzést is lefolytatták. Hamarosan megújul a középiskolai kollégium 
előtti utcaszakasz és a városközpontban lévő Petőfi utca burkolata. Egyút-
tal köszönetet mondott dr. Bodnár László bekecsi polgármesternek, amiért 
saját forrásból új kopóréteggel látták el a Bekeccsel közös Radnóti utcát. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője kiemelte, hogy egy kisváros életében az infrastruktúra rend-
betétele kulcsfontosságú a lakók komfortérzete szempontjából. Rámu-
tatott, hogy a közelben lévő iskola és munkaügyi központ miatt ez egy 
kulcsfontosságú csomópont, így a rendbetétele különösen fontos volt. 

Ráczné Váradi Éva, a Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda igazgatója az át-
adón elmondta, hogy a parkolás régóta gondot jelentett a reggeli és dél-
utáni csúcsidőben, így az új helyekért hálás az iskola és a szomszédos 
munkaügyi központ is. Hozzátette, hogy a buszöböl áthelyezése bizton-
ságosabbá tette a gyermekek közlekedését.

Hivatalosan is átadták február 4-én a város egyik leg-
forgalmasabb csomópontjának, a Rákóczi Zsigmond 
térnek a megújult útszakaszát, az új buszöblöt és az 
újonnan kialakított döngölt kavicsos parkolót.

Ünnepélyes keretek között átadták a fejlesztéseket

ÚJ ÚTBURKOLAT ÉS PARKOLÓ



– Bár tavaly december óta vezeti az in-
tézményt, személye sokaknak ismerős le-
het Szerencsen. Mi motiválta arra, hogy 
megpályázza az intézetvezetői pozíciót? 

A kapcsolatom a szerencsi egészségüggyel 
valójában sokkal régebbi, mint a kinevezésem 
dátuma. A 1999-től kezdődően 23 éven keresz-
tül vezettem a központi orvosi ügyeletet házi-
orvos kollégámmal, dr. Gál Tamással, és magam 
is rendszeresen ügyeltem a kistérségben. Ennek 
köszönhetően nemcsak a helyi orvoskollégákat 
ismerem jól, de a lakosság egészségügyi prob-
lémáit is testközelből, a „frontvonalban” láthat-
tam. 

A döntésemben azonban volt egy erős érzel-
mi szál is. Régi, személyes barátság fűzött elő-
dömhöz, dr. Bobkó Géza főigazgató úrhoz. Már 
az ő nyugdíjas éveinek közeledtével, informális 
beszélgetések során felmerült köztünk, hogy ha 
eljön az idő, bennem látja azt az utódot, akinek 
nyugodt szívvel adná át a stafétabotot. Ez a bi-
zalom és a térség iránti elkötelezettségem adta 
az alapimpulzust a pályázathoz. 

– A helyismeret mellett milyen szakmai 
hátteret hozott magával? Hiszen egy ekko-
ra intézmény vezetése nemcsak orvosi, ha-
nem gazdasági feladat is. 

Pontosan, és a pályázatom egyik sarokköve 
éppen ez a kettősség volt. Gyermekgyógyász, 
klinikai farmakológus és infektológus szakor-
vosként nemcsak a betegágy mellett dolgoz-
tam, hanem komoly vezetői tapasztalatot is 
szereztem. Tizenöt éve vezettem a vármegye In-
fektológiai Osztályát, öt évig voltam a Semmel-
weis Kórház orvosigazgatója, majd a miskolci 
kórház-összevonást követően az egyesített in-
tézmény orvosigazgatójaként és megbízott fő-
igazgatójaként is tevékenykedtem. Egészség-
ügyi menedzseri tanulmányokat is folytattam, 
mert rájöttem: a betegellátás szervezése, az 
egységek irányítása legalább annyira érdekel és 
meghatározó a pályámon, mint maga a klinikai 
orvoslás. 

 
– Mit tapasztalt az intézmény átvétel-

kor? 

Kifejezetten pozitív élmény volt látni, hogy az 
itt dolgozó orvosok és szakdolgozók mennyire 
ragaszkodnak a rendelőintézethez, mennyire 
sajátjuknak érzik azt. Ez a lojalitás aranyat ér. 
Ráadásul – sok más szakrendelőhöz képest – 
átlagon felüli a műszerezettségünk, gondoljunk 
például a CT-berendezésre a diagnosztikus pa-
lettánkat illetően. Kevés olyan vidéki szakren-
delő van az országban, ahol ilyen széles szak-
mai spektrum érhető el helyben. Ebből a 
szempontból „könnyű pályára” érkeztem, a fel-
adatom a meglévő értékek megőrzése és a 
szükséges pontokon történő modernizálás. 

 
– Sokszor halljuk a „családias légkör” ki-

fejezést Szerencsen. Ez a betegek számára 
is érezhető, vagy csak a dolgozói közös-
ségre vonatkozik? 

Egyértelműen ki kell hatnia a betegellátásra 
is! De fontos leszögezni: a családias hangulat 
nem mehet a szakmaiság rovására. A közeg, 
amit a beteg sajátjának érez, a gyógyítás szer-
ves része nálunk. Az egészségügy nem csupán 

Tavaly decemberben új fejezet kezdődött a Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet (SZER) életében: Dr. 
Bobkó Géza halálát követően dr. Pap Tibor vette át az intézmény irányítását. Nemcsak orvos, hanem ta-
pasztalt egészségügyi menedzser is, aki a gyermekgyógyászattól az infektológián át a kórházigazgatásig 
számos területen bizonyított már. De mit jelent a „családias légkör” egy szakrendelőben? Milyen tervei 
vannak a szerencsi egészségüggyel? Hogyan orvosolja a telefonos elérhetőség nehézségeit, és miért tartja 
kulcsfontosságúnak a parkolók, szakrendelők felújítását? A főigazgatóval a jövőképről, a fejlesztésekről 
és az orvosi hivatás emberi oldaláról beszélgettünk.

ÚJ VEZETŐ 
A RENDELŐINTÉZET ÉLÉN

INTERJÚ DR. PAP TIBORRAL
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arról szól, hogy felírunk egy gyógyszert vagy el-
végzünk egy beavatkozást. 

 
– Mire gondol pontosan? 
A kommunikációra. Nagyon sokszor a beteg 

nem csak attól gyógyul meg, hogy beszedi a 
tablettát, hanem attól is, hogy az orvos elma-
gyarázza neki: mi történik a szervezetében, mi-
lyen biológiai folyamatok okozzák a tüneteket, 
mit kell tennie, hogy ez megváltozzon és miért 
kell kivárni azt a bizonyos időt a gyógyulásig. 
Ha megérti a saját betegségét, partnerré válik 
és elfogadja, hogy a tünetek nem múlnak el va-
rázsütésre. Ez az a plusz, amit a családias, em-
patikus légkör adhat. Nem érezheti egyik bete-
günk sem, hogy csak egy tárgy a futószalagon. 
Ezt a szemléletet hoztam magammal, ezt tanul-
tam a mestereimtől, és ezt várom el a kollégá-
imtól is. A beteghez való odafordulásban min-
dig a maximumot kell nyújtanunk. 

 
– Beszéljünk a nehézségekről is. Az or-

voshiány országos jelenség, és itt is tör-
téntek nyugdíjazások. Hogyan tudják biz-
tosítani a zavartalan ellátást? 

Valóban, a kollégák egy része elérte a nyug-
díjkorhatárt, ami természetes folyamat, de a pót-
lásuk komoly kihívást jelent. Nagyon fontos 
egészségpolitikai cél, hogy a térség lakosságának 
ne kelljen Miskolcra utaznia olyan vizsgálatokért, 
amelyek helyben is megoldhatók lennének, akár 
egy-két óra alatt is. Örömmel mondhatom, hogy 
sikeresek a lépéseink: az elmúlt hónapokban új 
szerződéseket kötöttünk kardiológiai, fül-orr-gé-
gészeti, nyaki verőér-ultrahangos és egynapos 
sebészeti ellátásra. Úgy tűnik, a nyugdíjazásból 
fakadó üresedéseket sikerül pótolnunk. 

De nemcsak az orvosokon és a kiváló szak-
asszisztensi gárdán múlik a jó működés! A hát-
térország, a „back office” területén – gondolok 
itt például a műszaki vezetőre, karbantartókra 
– szintén voltak nyugdíjazások. Itt sem volt egy-
szerű megtalálni az új, ütőképes kollégákat, akik 
biztosítják, hogy az épület, a fűtés, a világítás, 
az informatika minden reggel hibátlanul működ-
jön. Mostanra azonban ez a csapat is összeállt. 

 
– Milyen konkrét, a betegek által is lát-

ható fejlesztésekre számíthatnak a szeren-
csiek és a környékbeliek a közeljövőben? 

A fejlesztési terveink három fő pilléren nyug-
szanak. Az első, talán kevésbé látványos, de an-
nál fontosabb: az informatika. Jelenleg négy kü-
lönböző – esetenként már nem a legkorszerűbb 
– orvosi-informatikai rendszer működik az in-
tézetben az egyes szakterületekre adaptálva. 
Ez a mai világban már nem tekinthető haté-
konynak és adatbiztonsági szempontból sem 
ideális. Az önkormányzat pályázati támogatá-
sával hamarosan lecseréljük az elavult számító-
gépeket, monitorokat, és egy egységes, mo-

dern orvosi informatikai rendszert vezetünk be. 
A második pillér a környezet. Mindenki tudja, 

hogy a parkolási lehetőségek nem tekinthetőek 
kulturáltnak az épület körül. Jó hírem van: idén 
tavasszal – szintén önkormányzati segítséggel 
– megkezdődik a parkolóépítés. A sáros, kavi-
csos területek helyett térkövezett, sávhatáro-
lókkal ellátott parkolókat alakítunk ki. A város 
távlati terveiben szerepel egy közpark kialakí-
tása is az épület előtti fás területen, amihez 
kapcsolódva reményeink szerint egy új gyalog-
járda is épül, így kényelmesebb és biztonságo-
sabb lesz a gyalogos megközelítés. 

A harmadik pillér a műszerpark fejlesztése. 
Az orvosi technológia gyorsan elavul, egy tízé-
ves gép már cserére szorulhat. Egy sikeres, szin-
tén az önkormányzat által gesztorált pályázat-
nak köszönhetően mintegy 100 millió forint 
értékben szerzünk be új eszközöket az év első 
felében. Ez érinti többek között a szemészetet, 
az egynapos sebészetet, és teljesen megújítjuk 
a fizioterápiás gépparkunkat is. 

Egy rendelőintézetbe senki sem önfeledten 
érkezik. Aki hozzánk fordul, az gyógyulásra szo-
rul, fájdalmai vannak, vagy aggódik az egész-
sége miatt. Éppen ezért a fejlesztéseknek az az 
elsődleges célja, hogy a betegeinket a lehető 
legkevesebb negatív impulzus érje, amíg nálunk 
tartózkodnak. Ha már a betegség terhét cipelik, 
legalább a környezet ne nehezítse a helyzetü-
ket. Ezért tartom kulcsfontosságúnak a parko-
sítást, a rendezett, térköves parkolókat és a vá-
rókba vagy a szakrendelőkbe kerülő szép, új 
bútorokat. De a fizikai környezet csak a keret: 
a lényeg a minél  emberközpontúbb, empatikus 
hozzáállás a dolgozóink részéről. Hiszem, hogy 
ezen az úton haladva még jobbá, még szeret-
hetőbb intézménnyé tudunk válni a területünk-
höz tartozó 65 ezer ember számára. 

 
– Egy visszatérő lakossági panaszra tér-

nék rá: sokan jelzik, hogy nehéz telefonon 
elérni a rendelőt, vagy nehéz időpontot 
foglalni. Tud erről a problémáról? 

A probléma valós, az első naptól kezdve 
szembesültem vele. A helyzet összetett. Rész-
ben az új, központi járóbeteg-irányítási rend-
szerből fakad, amely szigorúan szabályozza, 
mennyi időpontot tehetünk publikussá az inter-
neten (például az EgészségAblak applikációban 
– a szerk.), és mennyit kell fenntartanunk a visz-
szahívott kontrollos betegeknek vagy a sürgős 
eseteknek. Így nem tudjuk a teljes rendelési 
időt "kinyitni" a foglalási rendszerben. 

A másik gond a telefonos előjegyzés időigé-
nyessége. Amikor egy beteg betelefonál, a kol-
légáknak a rendszerben rögzíteniük kell bizo-
nyos, a beutalóhoz kapcsolódó adatokat. Igen 
ám, de sokszor előfordul, hogy a beteg nem ta-
lálja a papíron a beutaló kódját, vagy az elekt-
ronikusan kapott beutalót nem tudja megnyitni. 

Emiatt egyetlen hívás a szokottnál tovább is el-
tarthat, addig a vonal foglaltat jelez.  

 
– Mi a megoldás? 
Már léptünk az ügyben. A korábbi, mára jócs-

kán elavultnak számító fax-vonalunkat átalakí-
tottuk egy dedikált, új előjegyzési telefonvonal-
lá, így eggyel több kollégánk tudja fogadni a 
beérkező hívásokat (Tel: +36/47-361-758 | 
+36/20-999-5159 | +36/20-999-5225). Emellett 
bízom benne, hogy az idősebb korosztály is 
egyre bátrabban használja majd az elektronikus 
időpontfoglalást, vagy a családtagok segítenek 
nekik, ami tehermentesíti a telefonos rendszert. 
Azon dolgozunk, hogy a várakozási idő minden-
hol rövidüljön és mindenki kapjon előjegyzési 
időpontot, amikor megkeres bennünket.  

 
– Kanyarodjunk vissza kicsit Önhöz. Mi-

ért választotta az orvosi pályát? 
A családomban nem voltak hagyományai az 

egészségügyi pályának, de középiskolás korom-
tól egyre jobban érdekelt a gyógyítás, az orvos-
tudomány, ráadásul az empátia, a segítő szán-
dék mindig is erős volt bennem. A Debreceni 
Egyetemen végeztem, majd Miskolcon kezdtem 
dolgozni. Kezdetben gyermekgyógyász szak-
vizsgát szereztem, de hamar elkezdett érdekelni 
a fertőző betegségek kérdésköre, így lettem in-
fektológus a későbbiekben. Emellett klinikai far-
makológiai szakvizsgát is szereztem és vezet-
tem egy klinikai vizsgálóhelyet is, ahol új 
gyógyszerek fejlesztésében vettünk részt. Ez a 
szakmai kíváncsiság a mai napig megmaradt. 

 
– Infektológusként hogyan élte meg a 

COVID-járványt? 
Ez egy érdekes szakmai paradoxon. Pályám 

elején, fiatal infektológusként azt gondoltam: 
szakmai szemmel nézve egy nagyobb járvány 
komoly kihívásokat jelenthetne és rengeteg új 
tudást adhatna: milyen jó is lenne megtapasz-
talni mindezt? De a COVID után azt kell monda-
nom: ha vissza tudnék menni az időben, vissza-
vonnám ezt a kívánságot. Nem vágynék arra, 
hogy szembesüljek egy világjárvánnyal. Ugyan-
akkor rengeteget tanultunk belőle; ha újra szem-
be kellene néznünk egy hasonló helyzettel, már 
sokkal felkészültebben, hatékonyabban tennénk.  

 
– Amikor épp nem a rendelőintézet 

ügyeit intézi vagy gyógyít, mivel töltődik 
fel? 

A természet és a kultúra kapcsol ki. Régeb-
ben nagy teljesítménytúrázó voltam, az 50-70 
kilométeres távok sem riasztottak vissza. Ma 
már inkább a futás és a kerékpározás maradt, 
mint rendszeres sport. Emellett irodalom és 
filmrajongó vagyok – a művészetek ezen ágai 
azok, amelyek leginkább megérintenek és segí-
tenek kiszakadni a mindennapokból.
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Tisztelt Szerencsiek és Ondiak! Önkormányzati képviselőként a munkámat az a szándék 
vezette, hogy a helyi emberek érdekeit szem előtt tartva hozzak döntéseket, meghálál-
jam azt a bizalmat, melyet a választópolgároktól kaptam. A lakossági kérdéseket, ész-
revételek mindig szívügyemnek tartottam, és a problémákat az illetékesek elé tártam 
a fórumokon.

RÁBAINÉ VÉGH ANETT ÉVÉRTÉKELŐ

Nagyon jól esik, hogy a lakosok ugyanolyan bi-
zalommal fordulnak hozzám, mint 6 évvel ezelőtt. 
Képviselői munkámban legnagyobb hangsúlyt a 
közösségi élet, a sportprogramok és az egészsé-
ges életmód támogatására helyeztem. Külön 
öröm, hogy az új képviselő-testület is támogatja 
azokat a kezdeményezéseket, melyeket 2020 
után sikeresen szerveztünk meg, és a mai napig 
is sokak örömét szolgálja. Ilyen például a város-
napi futóverseny, az ovis sportnap vagy éppen a 
Szent Iván éji rendezvény, melyekre egyre több 
helyi lakos kapcsolódik be. 

Továbbra is minden közoktatási intézményben 
megtalálható az EpiPen injekció, amely segítséget 
a Szerencsi Beteg Gyerekekért Alapítvány támo-
gatásával sikerült újra megvalósítani. A Szerencsi 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum titkáraként to-
vábbra is társadalmi munkában dolgozom. A di-
ákok, szülők, és pedagógusok számára drogpre-
venciós és egészségfejlesztő programokat, 
előadásokat szerveztünk. Támogattam a helyi ci-

vil szervezetek működését és városi rendezvé-
nyek megvalósítását. Meggyőződésem, hogy a ci-
vil közösségek meghatározó szerepet töltenek be 
Szerencs és Ond társadalmi, kulturális életében. 

Öt év után mindenki nagy örömére kinyitott a 
tanuszoda. Több száz gyermek kapcsolódott be 
az úszásoktatásba kedvező áron. A babaúszástól 
a szépkorúakig minden korosztály jelentkezhet az 
oktatási órákra. Az újraindítást követően kiemelt 
figyelmet kapott az idősek úszásoktatása, amely 
az aktív testmozgás által az egészségmegőrzést 
és szellemi jólétet is szolgálja. A nordic walking to-
vábbra is népszerű, és az önkormányzat szervezé-
sében a szenior székjógán is több mint harminc 
időskorú vesz részt rendszeresen. Sok szerencsi 
gyermek és felnőtt álma vált valóra, amikor pályá-
zati lehetőségnek köszönhetően településünkön 
is megnyílt a műjégpálya. Nagyon sok gyermek 
szerette meg ezt a sportolási lehetőséget. 

2024 tavaszán már járt a szűrőbusz Szerencsen, 
mely nagyon népszerű volt, több száz vizsgálat 

történt, hiszen az egészségmegőrzés egyik alap-
pillére a prevenció. 2025-ben az önkormányzat 
szervezésében is jött volna egy hasonló kezde-
ményezés, de ez technikai okok miatt meghiúsult 
és későbbi időpontra tolódott. Szeretném, ha a 
„Mozgás receptre” program is megvalósulhatna 
városunkban. Ebben a programban a háziorvos 
javaslatára a lakosok kedvezményesen igénybe 
tudnák venni a különböző sport, egészségfejlesz-
tésre irányuló programokat. 

Oly sok mindent terveztünk évekkel ezelőtt, 
melyből nagyon sok megvalósult, de különböző 
akadályok miatt nem minden. Ha van cél, van 
odavezető út is. Úgy gondolom, hogy a cél régóta 
megvolt, és az utat is megtaláltuk, így Szerencs 
igazi kulturális és sportvárosként is működhet. 
Legnagyobb kincsünk az egészség, használjuk ki 
azokat a lehetőségeket, melyet ennek megőrzé-
sére hoznak létre! Köszönöm a szerencsi és ondi 
lakosok bizalmát, türelmét és együttműködését. 

Rábainé Végh Anett önkormányzati képviselő

Nem egyszerű feladat „röviden” összefoglalnom és értékelnem az elmúlt évet képviselői 
szemszögből. Nagyon sok pozitív dolog történt városunk életében ezekből szeretnék 
kiemelni néhány számomra fontosat.

DR. BRUGOVICZKY ZSOLT ÉVÉRTÉKELŐ

Szülőként és orvos-
ként nagyon nagy 

öröm számomra, hogy a sportélet új lendületet 
vett Szerencsen. A városi tanuszoda 5 évig tartó 
bezárását követő újra nyitásával, ahol külön öröm 
volt számomra, hogy képviselőként szavazatom-
mal én is hozzájárulhattam, hogy minden szeren-
csi és ondi állandó lakos két alkalommal ingyen 
vehesse igénybe az uszodát, valamint a Szerencsi 
Fürdő & Wellnessházat. A Tatay Zoltán Ifjúsági 
Sporttelep folyamatos fejlesztésével, mint például 
az újonnan megépült pumpapálya – ami ráadásul 
az ország egyik legnagyobbja –, ahol nem csak 
edzeni, tanulni, gyakorolni lehet hanem akár ver-
senyek megrendezésére is alkalmas. A téli sportok 
kedvelőinek is sikerült sportolási lehetőséget biz-
tosítani a szintén újonnan megépült műjégpályá-
val. Itt külön kiemelném a színvonalas korcsolya 
oktatást, melyet a DVTK Jegesmedvék profi ok-
tatói segítségével sikerült megvalósítani. 

A sporttól elkanyarodva még fontosnak tartom 
megemlíteni, hogy nem kis beruházás által sike-
rült megoldani azt a régóta fennálló szennyvíz 

problémát, ami miatt az Ondi úton és környékén 
lakók hosszú idő óta szenvedtek nyaranta a kel-
lemetlen szagtól. Az Ondi útnál maradva még 
fontos megemlítenem az új csokoládé játszótéren 
történt fejlesztéseket mellyel biztonságosabbá és 
komfortosabbá sikerült tenni a területet a gyere-
kek számára. 

Szintén nagyon fontos megemlítenem az egyik 
legnagyobb beruházást, amit sikerült elnyernie 
Szerencsnek a közel 4,3 milliárd forintból megva-
lósuló élelmiszeripari tudásközpontot mely a volt 
cukorgyár területén valósul meg és évente 600 
diáknak nyújt majd lehetőséget új szakma meg-
szerzésére. Ez a beruházás új munkahelyeket te-
remt, új lehetőségeket kínál, új épületekkel bővíti 
városunkat, valamint tovább öregbíti hírnevét. 
Szerencs város hírét viszi a világba egy új gaszt-
ronómiai esemény, a nemzetközi I Love Smoky Ki-
állítás és BBQ verseny, ahova egyre több magyar 
és külföldi versenyző, látogató érkezik. 

Szerencsés helyzetbe vagyok, hogy visszagon-
dolva az elmúlt évre válogathatok a megvalósult 
fejlesztések és események között mert szerencsé-

re van miből válogatni és van mire visszagondolni, 
persze biztos lesznek, akik azt mondják, hogy ez 
kevés meg nem így kellett volna, meg nem ezt 
kellett volna, de én úgy érzem, hogy ez nagy do-
log, amit sikerült megvalósítani. Tudom, hogy van 
még bőven teendő, és ígérem azon leszek, azon 
leszünk, hogy minél több pozitív dolog valósuljon 
meg Szerencsen. Itt szeretnék köszönetet mon-
dani képviselőtársaimnak, hogy a városunk érde-
keit nézve mindig sikerült konszenzusra jutnunk, 
Kiss Attila polgármester úrnak a kitartó és fárad-
hatatlan munkájáért, hogy mindezek a dolgok 
megvalósulhattak, a polgármesteri hivatal minden 
dolgozójának, akik segítik a testület munkáját. 
Külön köszönöm dr. Koncz Zsófia országgyűlési 
képviselő, családokért felelős államtitkár asszony-
nak, akinek Szerencs mindig szívügye és aki nélkül 
mindezek nem valósulhattak volna meg. Köszö-
net továbbá minden szavazónak, aki bizalmat 
szavazott nekünk, mert az ő támogatásuk nélkül 
sem sikerült volna. 

Dr. Brugoviczky Zsolt  
önkormányzati képviselő
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Tisztelt Szerencsiek, Ondiak és a Fecskés városrész lakói! Az elmúlt év tudatos munká-
jának, a közös gondolkodásnak és az összefogás erejének köszönhetően mára biztos 
alapokra sikerült állítani szeretett városunkat.

Az elmúlt eszten-
dőben szívügyünk-
nek tekintettük Sze-
rencs fejlődését, és 
úgy gondolom, hogy 

a magyar kormánnyal együtt minden követ 
megmozgattunk azért, hogy városunk ismét 
a fejlődés útjára tudjon lépni. Különösen büsz-
kék lehetünk arra, hogy olyan beruházásokat 
és programokat valósítottunk meg, amelyek 
hosszú távon szolgálják a helyben élőket. Vá-
lasztási programunk 11+1 pontjainak több 
mint kétharmadát sikerült megvalósítanunk 
már az első évben. 

Örömmel számolhatok be arról, hogy a vá-
rosi tanuszoda öt év szünet után ismét meg-
nyílt a lakosság számára, így többé nem kell 
máshová utazni az úszni, sportolni vágyóknak. 
Ebben az évben sikerült egy új közösségi téli 
sportlétesítményt is megvalósítanunk, amely 
nem más, mint a Szerencsi Műjégpálya. Ez a 
pálya nem csupán sportolási lehetőség, ha-
nem egy olyan hely, ahol találkozhatnak a csa-
ládok, barátok, és a téli időszakban is aktívan 
tölthetik el szabadidejüket. Sikerült a tanév-
kezdési támogatás összegét háromszorosára 
emelnünk, illetve elindítottuk a „Boldog Min-

dennapok” nyugdíjas programot, amelyben 
hatszorosára emeltük a szépkorúaknak nyúj-
tott keretösszeget. Talán az egyik legfonto-
sabb a stabil, piacképes munkahelyek megte-
remtése városunkban. Itt engedjék meg 
nekem, hogy megemlítsem önöknek a napok-
ban üzembe álló METRINOX Zrt.-t, amely egy 
új ipari szereplő a volt cukorgyár területén, és 
aktívan hozzájárul helyi munkahelyek létreho-
zásához. A vállalat a gázipar számára készít 
és újít fel gázmérőket, és különböző munka-
körökben kínál foglalkoztatást, így bővítve a 
városunk munkaerőpiacát. Az elmúlt évben 
Szerencs kulturális és közösségi élete is jelen-
tős lendületet kapott. A kulturális események, 
koncertek, ünnepi programok és közösségi 
rendezvények helyet adtak találkozásoknak és 
élményeknek, amelyek építik városunk identi-
tását, és erősítik a város közösségeit. Úgy 
gondolom, hogy sikerült felpezsdítenünk Sze-
rencs közösségi életét. Sikeres lépéseket tet-
tünk játszótereink felújítása kapcsán. Váro-
sunkban folyamatos a közösségi tereink 
fejlesztése: a fecskési játszótér hamarosan 
megújul, ahol új játékelemek és biztonságos, 
komfortos környezet várja a gyerekeket, mi-
után 15 millió forint pályázati forrásból kor-

szerűsítjük azt. A felújítást az önkormányzat 
saját forrásaival kiegészítve támogatjuk, gon-
doskodva például kerítésről, világításról és tér-
figyelő kamerákról a biztonság érdekében. Ez-
zel párhuzamosan további játszóterek 
fejlesztését is előkészítjük és megvalósítjuk. 
Hamarosan sor kerül a Laktanya utcai KRESZ 
park és játszótér, valamint a Kilián utcai ját-
szótér felújítására is, hogy ezek a közösségi te-
rek még több család számára nyújtsanak biz-
tonságos, korszerű és élménygazdag helyszínt. 

Itt most nem tudok kitérni minden olyan 
megvalósult fejlesztésre, amely a 2025 ös év-
ben történt településünk életében, hiszen 
munkánk során számos beruházást, felújítást 
és közösségi programot valósítottunk meg. 
Ezért kérem Önöket, hogy kövessék nyomon 
munkánkat, és figyeljék a Szerencsi Hírek havi 
beszámolóit. Köszönöm a képviselő-testület, 
az intézmények, a civil szervezetek és minden 
szerencsi polgár együttműködését. Dolgoz-
zunk tovább együtt azért, hogy városunk fej-
lődése töretlen maradjon, és Szerencs tovább-
ra is élhető, szerethető otthona legyen 
mindannyiunknak. 

Varkoly Ádám 
 alpolgármester

2025 júniusától vagyok tagja az önkormányzatnak. Megtiszteltetésnek tartom, hogy 
képviselőként vehetek részt közös sikereink, ügyes bajos dolgaink intézésében.

Azért is örülök, 
mert ahogy monda-
ni szokták: jó a csa-
pat, eredményesen 
vezeti, irányítja, fej-
leszti a várost. És jó 

a polgármesterünk. Nagyítóval sem találhat-
tunk volna jobb személyt, mint Kiss Attila. 
Egy év alatt több változást ért el a városban, 
mint történt az korábban talán egy évtized 
alatt. Újra megnyitottuk a tanuszodánkat, a 
gyermekeinknek nem kell úszásoktatás miatt 
távolabbi városba járniuk, a „községi” fürdő 
területén pedig megkezdjük egy két meden-
cés strand kialakítását. Hét év után újból 
megnyílik a cukormúzeum. Rendbe lett téve 
a Tokaj-Hegyalja kapuja emlékmű, a fiatalok-
nak szánt Szerencsi Közösségi Ház, sor került 

számtalan utca burkolatának felújítására és 
jó néhány parkolóhellyel lettünk gazdagab-
bak. 

Nyugdíjasainkat, iskolásainkat, a város dol-
gozóit sikerült nagyobb megbecsülésben ré-
szesíteni, mely anyagiakban is megmutatko-
zott. Városunk kulturális és sportéletében is 
pozitív a változás. 

Szerencsésnek érezhetjük magunkat azért 
is, hogy a fáradhatatlan dr. Koncz Zsófia kép-
viselhet bennünket az Országgyűlésben. Hat-
hatós segítségével az alábbi változásoknak 
lehetünk tanúi: kétsávos lett a 37-es számú 
főút, megépült Szerencsen a már évtizede 
várt üveggyapot gyár, az Ondi úti gyermek-
játszótér, megnyitott a műjégpálya és hama-
rosan megnyílik az ország egyik legnagyobb 
bringa pályája. Magyarországon egyedüliként 

megkezdődött Szerencsen az édesipari ter-
mékgyártó technikus képzés. Városunkban 
épül meg – a volt cukorgyári területen – 
több mint 4 milliárd Ft-os költségből a Ma-
gyarországon létrejövő öt élelmiszeripari tu-
dásközpontból egy. Büszkék lehetünk rá, mi-
vel a másik négy a Dunántúlra kerül. A 
tudásközpontban kiemelten foglalkoznak 
majd az édesipar, élelmiszeripar, borászatépí-
tő speciális kérdéseivel és feladataival. Szin-
tén a volt cukorgyár területén a napokban 
kezdi meg működését egy gázmérő óra kar-
bantartó, hitelesítő üzem. 

Összességében eredményes 2025-ös évet 
tudhatunk magunk mögött és jól indul a 
2026-os évünk is. 

dr. Takács István 
önkormányzati képviselő

VARKOLY ÁDÁM ÉVÉRTÉKELŐ

DR. TAKÁCS ISTVÁN ÉVÉRTÉKELŐ
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Kiss Attila polgármester lakossági fogadóórát tart 2026. március 16-án (hétfőn) 12-15 óra között a 
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalban. Minden esetben szükséges előzetes időpont egyeztetés 
a 47/565-202-es telefonszámon (8-15 óra között) vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRA

A városvezetés nemcsak elvi síkon, hanem anyagi forrásokkal is elismeri 
a civilek erőfeszítéseit. A támogatás széles spektrumot fed le, így a kultúra, 
a közművelődés és az oktatás mellett a szociális tevékenységeket végzők 
is számíthatnak segítségre. Kiemelt figyelmet kapnak továbbá a természeti 
és épített környezetünk megóvását célzó programok, valamint az egészsé-
ges életmód, az esélyegyenlőség és a hagyományápolás területén megva-
lósuló kezdeményezések. 

Az ötmillió forintos pénzügyi keretet az önkormányzat a saját költségve-
téséből biztosítja, mindig az adott év gazdasági lehetőségeihez mérten.  
A támogatásra fordítható összegről a képviselők döntenek minden évben 

a költségvetési rendelet elfogadásakor. A folya-
mat a hatályos törvényi előírásoknak megfele-
lően, átlátható módon történik, ezzel garantálva, 
hogy minden szervezet azonos feltételek mel-
lett, esélyegyenlőséget élvezve pályázhasson a 
rendelkezésre álló forrásokra. A rendelet teljes 
szövege elolvasható, a pályázati adatlap pedig 
letölthető a mellékelt QR kód beolvasásával.

A civil szervezetek a város életének elengedhe-
tetlen szereplői, akik munkájukkal nap mint nap 
gazdagítják a helyi közösséget. Szerencs Város 
Önkormányzata elkötelezett a civil társadalom 
megerősítése mellett, ezért rendeletben rögzítet-
te a helyi egyesületek és alapítványok támogatá-
sának kereteit. Az önkormányzat március 16-ig 
várja a beérkező pályázatokat.

PÁLYÁZHATNAK 
A CIVIL SZERVEZETEK

Több mint nyolc évtizeddel ezelőtt innen indultak azok a szerelvények, 
amelyek ártatlan civilek ezreit szállították a Szovjetunió kényszermunka-
táboraiba. A térségből mintegy négyezer embert hurcoltak el „kis munká-
ra”, azaz málenkij robotra. 

Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolato-
kért felelős államtitkára beszédében kiemelte, hogy az áldozatokkal „jóvá 
tetették azt, amit el sem követtek”. Emlékeztetett arra, hogy a szerencsi 
gyűjtőtábor egyike volt annak a közel húsz létesítménynek az országban, 
ahonnan összesen 250-300 ezer honfitársunkat vitték el. „Mondjunk nemet 

a háborúra, a kollektív bűnösségre, és igent a békére” – fogalmazott az 
államtitkár, párhuzamot vonva a több mint 80 évvel ezelőtti események és 
a napjainkban zajló háborús konfliktusok veszélyei között. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője a helyi közösség veszteségeire és a túlélők hazatérés utáni 
megpróbáltatásait hangsúlyozta. Úgy folytatta, hogy a hazatérőknek gyak-
ran gyanakvással és a megbélyegzettség félelmével kellett együtt élniük 
évtizedeken át. Kiemelte, hogy bár a politikai elítélteket 1963-ban rehabi-
litálták, a kárpótlás sokszor inkább volt megalázó, mint valódi jóvátétel. 
Az államtitkár köszönetet mondott a helyi német nemzetiségi önkormány-
zatnak és az Árvay családnak az évtizedes hagyományőrző munkájukért. 

A beszédeket Karády István zenés műsora követte, majd az esemény 
zárásaként Balázs Pál református lelkipásztor, Csejoszki Szabolcs görögka-
tolikus parókus és Marosi Balázs katolikus plébános mondott ökumenikus 
imát, végül a résztvevők elhelyezték a megemlékezés koszorúit, virágait 
és mécseseit az emlékműnél.

A kollektív bűnösség elvét és a második világháború 
utáni borzalmakat idézték fel január 31-én Szeren-
csen, ahol a vasútállomással szemben álló emlék-
műnél hajtottak fejet a málenkij robotra elhurcolt 
áldozatok előtt.

AZ ÁLDOZATOKRA EMLÉKEZTEK

Dr. Koncz Zsófia és Soltész Miklós koszorút helyeztek el az emlékműnél
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A Térségi Alapfokú Művészeti Iskola (TAMI), a Tegyünk a jövő géniu-
szaiért! Alapítvány, valamint a Szerencsi Tankerületi Központ közös szer-
vezésében megvalósuló gálaműsor célja nem kevesebb volt, mint a tér-
ség legígéretesebb növendékeinek felkutatása és bemutatása. A 
színpadon egymást váltották a bekecsi, encsi, halmaji, rátkai, szikszói, 
taktaharkányi, tállyai és tokaji telephelyek növendékei. A diákok szavala-
tokkal, hangszeres játékkal, énekkel és tánccal kedveskedtek a jelenlé-
vőknek. Végül átadták a kiemelkedő teljesítményért járó nívódíjakat. El-
ismerésben részesült: Dobsi Szelina, Mika Jázmin, Gulyás Gréta Zoé, Hajdú 
Zselyke és Vadasfalvi Lili. A díjazottak sorát gazdagította továbbá Hor-
nyák Hanna, Kikindai Teri, Turóczi Boglárka, Jánosik Ágnes, Keller-Bortnyik 
Elza, Mihálszki Mia, Simon Fruzsina, valamint Szabó Rebeka Sára.

Ünnepi hangulat töltötte meg február 5-én a sze-
rencsi Rákóczi-vár színháztermét, ahol a művé-
szeté és a fiatal tehetségeké volt a főszerep.

Zenés-táncos előadással mutatkoztak be a fiatal művészek

Az átadást megelőző sajtóbejáráson a résztvevők első kézből győződ-
hettek meg a változásokról, amelyek mind az egykori Hunyadi iskolát, mind 
az Ondi úti szakképző épületét érintették. Utóbbinál a beruházás során a 
bejáratot letisztult térkővel és új rámpával látták el, miközben az udvaron 
750 méter hosszan friss aszfaltszőnyeg biztosítja a rendezett környezetet. 
Az épületeken belül a folyosók teljes körű felújításon estek át, ahol gipsz-
karton álmennyezet, modern beltéri ajtók és új járólapok váltották fel a régi 
burkolatokat, a lépcsőkorlátokat pedig a mai biztonsági és esztétikai igé-
nyekhez igazítva alakították át. Az egykori Hunyadi iskolában emellett tan-
termeket választottak ketté a hatékonyabb oktatás érdekében, és több he-
lyiséget légkondicionálóval szereltek fel. 

Rubi Zsoltné, a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja kiemelte, hogy 
a mintegy 65 millió forintos fejlesztés nem pályázati, hanem saját költség-
vetési forrásból valósult meg, a tudatos gazdálkodás eredményeként. Hang-
súlyozta, hogy a vonzó környezet mellett az oktatók megbecsülése is prio-
ritás, hiszen a folyamatos béremeléseknek köszönhetően a centrumban az 
átlagkereset idén már elérte a 850 ezer forintot. Mint mondta ez a stabilitás 
alapozza meg azt a szakmai munkát, amely a szakképzést újra a fejlődés 
útjára állította. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője köszöntőjében a szerencsi szakképzés jelentőségét hangsúlyoz-
ta. Megemlékezett édesapjáról, aki maga is technikumban szerzett szakmát, 
és sokat tett a Szerencsi Szakképzési Centrum létrehozásáért. Büszkén szólt 
az élelmiszer- és édességipari képzések elindításáról, beleértve a frissen in-
dult technikumi programot, amely lehetővé teszi a diákok továbbtanulását 
akár élelmiszermérnöki irányban. Kiemelte, hogy Szerencsen Élelmiszeripari 
Tudásközpont jön létre – az ország öt ilyen központja közül az egyetlen Ke-
let-Magyarországon –, amely a bezárt cukorgyár területén épül fel, új életet 
hozva a régióba. Hangsúlyozta a szakképzés elhivatott szerepét ebben a 
misszióban, és arra kérte a jelenlévőket, hogy közösen vegyenek részt a fej-
lesztésekben, amelyek meghatározóak a város jövőjét illetően. A duális kép-
zést nemzetstratégiai ügyként említette, és a fiataloknak azt kívánta, hogy 
találják meg helyüket a szakmákban, lehetőleg itt a szülőföldjükön. 

Bukta Márta, a Szerencsi Szakképzési Centrum főigazgatója Széchenyi 
István szavaival élve hangsúlyozta, hogy bár egy embernek minden nehéz 
lehet, az összefogás erejével semmi sem lehetetlen. Kiemelte a reformkor 
szellemét, amely a haza és a nemzet megújítását tűzte ki célul, párhuzamot 
vonva ezzel a mai szakképzés megújulási folyamataival és az olyan új szak-
mák, mint az édesipari technikus bevezetésével. Arra kérte a diákokat, hogy 
használják egészséggel a modern tereket, és vigyék magukkal útravalóul 
azt a felismerést, hogy a jövőjük alakítása elsősorban a saját akaratukon és 
elszántságukon múlik. 

Nagyné Sztankovics Nikolett igazgató beszédében köszönetét fejezte ki 
a támogatóknak, hangsúlyozva, hogy a 2025-ös fejlesztések tényleges át-
adása mérföldkő az intézmény életében. Az igazgatónő köszönetet mon-
dott a képviselő asszonynak, a polgármesternek és a fenntartó vezetőinek 
a folyamatos infrastrukturális fejlesztésekért és a szakmai iránymutatásért, 
amely segít az iskolának a megújulás útján maradni. 

Az átadáson továbbá egy friss eszközbeszerzés eredményeképpen be-
mutatták az új, négylábú robotkutyát is. A Unitree Go2 Air típusú robot az 
informatikus képzésben kap kulcsszerepet, lehetőséget adva a diákoknak, 
hogy a gyakorlatban is elsajátítsák a legmodernebb technológiai ismerete-
ket. A tanulók ezen a kifinomult gépen keresztül mélyedhetnek el az algo-
ritmusok írásának világában, megismerhetik a szenzortechnika működését, 
és közvetlen tapasztalatot szerezhetnek a programnyelvek alkalmazásában. 
Ez a fejlesztés garantálja, hogy a Szerencsen végzett informatikusok a mun-
kaerőpiacon is versenyképes, naprakész tudással rendelkezzenek. A négy-
lábú robotkutyából három darabot szerzett be a centrum.

FEJLESZTÉSEK A SZAKKÉPZÉSBEN

MŰVÉSZPALÁNTÁK GÁLAMŰSORA

Új fejezet kezdődött a szerencsi szakképzés élet-
ében, amikor február 10-én ünnepélyes keretek kö-
zött átadták a Szerencsi SZC Műszaki és Szolgálta-
tási Technikum és Szakképző Iskola megújult 
infrastruktúráját.

Látogatás az egyik szaktanteremben
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Az előadáson dr. Lehotay Veronika, a Miskolci 
Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának do-
cense kalauzolta a hallgatóságot a két világhá-
ború közötti Magyarország világába. Az előadó 
személyes indíttatását is megosztotta a közön-
séggel, hiszen mezőcsáti származásúként nagy-
szülei gondozták a helyi zsidó temetőt, így már 
gyermekkorában találkozott a visszajáró emlé-
kezők fájdalmával. Ez az empatikus hozzáállás 
jellemezte egész előadását, amelyben a száraz 
jogszabályok mögött mindig megmutatta az 
hús-vér embert. 

Radnóti Miklós sorsa vált a történelmi átte-
kintés vezérfonalává, akinek költészetét és élet-
ét alapjaiban határozták meg a kirekesztő ren-
delkezések. A költő 1942-ben úgy fogalmazott 

naplójában, hogy a zsidósága az életproblémája, 
mert a körülmények, a törvények és a világ tet-
ték azzá. Nem a hit, hanem a származás vált 
döntővé abban a korszakban, ahol a numerus 
clausustól kezdve összesen huszonegy zsidótör-
vény és több száz rendelet szűkítette folyama-
tosan az érintettek életterét. 

Érdekfeszítő volt az a jogtörténeti elemzés, 
amely a hatalmi ágak felelősségét vizsgálta.  
A kutatások rámutattak, hogy míg a végrehajtó 
hatalom sokszor túlbuzgóan, a német elváráso-
kat is megelőzve érvényesítette a diszkriminatív 
szabályokat, addig a bíróságok működésében 
némi függetlenség és visszafogottság is megfi-
gyelhető volt. A Miskolci Királyi Törvényszék ira-
tait kutatva a szakember például alig talált faj-

gyalázási pereket, és előfordult, hogy a bírák a 
jogkorlátozások ellenére is a munkavállalók ér-
dekeit védték a polgári perekben. Ez a bírói at-
titűd azonban nem tudta megállítani a történel-
met, csupán árnyalta az összképet. 

Az előadás rávilágított arra a megdöbbentő 
tényre is, hogy a jogfosztás nem a német meg-
szállással kezdődött, hanem egy hosszú, tudatos 
jogalkotási folyamat eredménye volt, amelyhez 
a magyar közigazgatás asszisztált. Angyal Pál 
büntetőjogász kivételével a szakma nagy része 
némán tűrte vagy támogatta a jogállamiság le-
építését. 

A január végi rendezvény legfontosabb üze-
nete talán az volt, hogy a jogbiztonság nem ír-
hatja felül az igazságosságot. Dr. Lehotay Vero-
nika előadása emlékeztetett minket arra, hogy 
a törvény betűje önmagában nem garancia az 
erkölcsösségre. 

 
A mellékelt QR 

kód szkennelésével 
a teljes előadás 
visszanézhető a 
Szerencsi Hírek Yo-
uTube oldalán.

Szavakkal és gyűlölettel kezdődött a holokauszt, nem a gázkamrák-
kal. Lily Ebert ezen súlyos mondata hangzott el január 27-én a sze-
rencsi Rákóczi-vár falai között, ahol a történelem és a jogtudomány 
találkozott a VÁR a Tudomány! sorozat évadnyitó estjén. Dr. Lehotay 
Veronika, a Miskolci Egyetem docense felkavaró pontossággal mutat-
ta be, miként vált a törvényhozás a Horthy-korszakban a védelem 
bástyájából a kirekesztés fegyverévé, és hogyan határozta meg a pa-
ragrafusokba szedett diszkrimináció Radnóti Miklós és a hazai zsidó-
ság sorsát.

PARAGRAFUSOK ÉS SZOMORÚ SORSOK

A modern oktatás és a hagyományőrzés találkozásának lehettek tanúi 
azok a gyerekek, akik részt vettek a Zempléni Múzeum által életre hívott 
szakkör első, január 27-ei foglalkozásán. A szervezők célja az, hogy visz-
szahozzák a régi kirándulások hangulatát, ahol az új történetek megis-
merése és a közös felfedezés öröme építette a közösséget. A tervek sze-
rint a csoportok először Zemplén rejtett kincseit fedezik fel, majd később 
országos körútra indulnak, ahol nem passzív szemlélőként, hanem kér-
dező, gondolkodó felfedezőként vesznek részt. 

Az első foglalkozás tematikája Rákóczi Zsigmond és a reformáció ter-
jedése köré épült. A fiatalokat a Zempléni Múzeumban Turbucz Péter 
igazgató fogadta, aki bemutatta a fejedelem nemrég elkészült arcre-
konstrukcióját és a fennmaradt koponyájának másolatát. Előbbinél el-
hangzott, hogy az arc egy robusztus, erőteljes vonásokat mutató sze-
mélyt ábrázol. Utóbbinál az igazgató azokat a sérüléseket emelte ki, amit 
a fejedelem a csaták során elszenvedett. A diákok emellett betekintést 
nyerhettek a jelenleg is készülő új Rákóczi-kiállítás terveibe. 

A program második fele a szerencsi református templomban volt, ahol 
a helyszín szellemiségét és történelmét Godzsák Attila történész és Ba-
lázs Pál lelkipásztor idézte meg. Szó esett Rákóczi vallástámogató tevé-

kenységéről és az első teljes magyar nyelvű Biblia születésének körülmé-
nyeiről is. Végezetül Balázs Pál lelkipásztor a fejedelem síremlékének 
(tumba) egy lehetséges jövőbeli műszeres vizsgálatát hangsúlyozta. Mivel 
hiteles írásos források híján nem tudják mit rejt a szarkofág belseje, idő-
szerű lenne egy belső vizsgálat. A terv szerint a feltárást szakemberek 
végeznék egy kíméletes eljárással: egy apró nyíláson keresztül vezetné-
nek be csőkamerát. Ez a vizsgálat az arcrekonstrukció után újabb tudo-
mányos mérföldkő lehetne.

Hogyan nézhetett ki egy csatákban edzett vezér arca? 
Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre keresték a választ 
a Zempléni Múzeum most indult, hiánypótló honisme-
reti szakkörén. A programsorozat célja, hogy kiszaba-
dítsa a történelmet a könyvek lapjairól, és élménysze-
rű utazásokkal tegye kézzelfoghatóvá térségünk 
gazdag örökségét. Az első foglalkozáson tizenkettő 
történelemkedvelő 5-8. osztályos diák vett részt.

HONISMERETI SZAKKÖR ALAKULT

Turbucz Péter igazgató kezében Rákóczi Zsigmond arcának rekonstruált mása
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Király Judit, a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója 
köszöntőjében elmondta, hogy a bál gondolata Kiss Attila polgármester 
és dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő kezdeményezésére született 
meg. A meghívást örömmel fogadták a város és a térség közösségei, így 
a vár falai között működő csoportok mellett a fecskési, az ondi és a sze-
rencsi idős klubok tagjai is szép számmal képviseltették magukat.  

Kiss Attila polgármester köszöntőjében felidézte szülei és nagyszülei 
elbeszéléseit a hatvanas évek báli világáról. Személyes történeteken ke-
resztül elevenítette fel a régi idők erkölcsi rendjét és a táncmulatságok 
íratlan szabályait, hangsúlyozva, hogy ezt a fajta klasszikus, tiszteletteljes 
hangulatot szerették volna megteremteni ezen az estén is. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 

képviselője köszöntőjében hangsúlyozta, hogy az idősebb korosztály 
munkája alapozta meg a város jelenét, és külön kiemelte azt a hatalmas 
büszkeséget, hogy Szerencs az elmúlt évben elnyerte az Idősbarát Ön-
kormányzat Díjat. Rámutatott, hogy ez egy rendkívüli elismerés, hiszen 
évente mindössze tizenkét település részesülhet ebben a kitüntetésben, 
ami hűen tükrözi a város elkötelezettségét és tiszteletét az idősek iránt. 

A kulturális program részeként a jelenlévők ízelítőt kaptak a Rákóczi 
Zsigmond Református Kéttanítási Nyelvű Általános Iskola, Alapfokú Mű-
vészeti Iskola és Óvoda néptáncos növendékeinek műsorából. Őket a Sze-
rencsi Tankerületi Központ fenntartásában működő Térségi Alapfokú Mű-
vészeti Iskola növendékei követték. A jó hangulatról és a talpalávalóról 
a Classic zenekar gondoskodott. A műsort, a vacsorát és a táncot köve-
tően a bált tombolahúzás zárta, amelyen értékes konyhai és elektronikai 
eszközök is gazdára találtak.

Igazi báli hangulat töltötte meg február 13-án a sze-
rencsi Rákóczi-vár színháztermét, ahol a város szép-
korú lakói gyűltek össze egy közös ünneplésre. A ren-
dezvény, amely a korábbi években nyugdíjas 
farsangként élt a köztudatban, idén új köntöst kapott, 
és Szerencsi Nyugdíjas Bálként várta a vendégeket. A 
szervezők célja az volt, hogy a hagyományos jelmezes 
mulatság helyett egy emelkedettebb, klasszikus ele-
mekkel tarkított eseményt hozzanak létre, amely mél-
tó módon tiszteleg az idősebb generáció előtt.

BÁLOZTAK A NYUGDÍJASOK

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, 
a térség országgyűlési képviselője köszöntőjében 
a program helyi vonatkozásait és országos ered-
ményeit ismertette. Emlékeztetett rá, hogy a kez-
deményezés ebből a térségből indult, az első esz-
közöket Hernádnémetiben és Tiszalúcon adták 
át. Az államtitkár tájékoztatása szerint a felhasz-
nálók száma mára elérte az egymilliót, a rendszer 
pedig eddig több mint nyolcvanezer életmentés-
hez és nyolcszázezer tényleges segítségnyújtás-
hoz járult hozzá. Kiemelte, hogy a Magyarország 
európai uniós elnöksége alatt bemutatott prog-
ram nemzetközi elismerést váltott ki, mivel az ál-
lam minden 65 év feletti polgár számára térítés-
mentesen biztosítja a szolgáltatást. Kitért az 
aktív idősödést támogató egyéb kezdeményezé-
sekre is, mint például a Monspart Sarolta által 
alapított, mintegy 600 településen működő gya-
loglóklub-hálózat, valamint a 450 csoporttal ren-
delkező szenior örömtánc mozgalom. 

Dr. Juhász Roland, a Gondosóra program fel-
ügyeletéért felelős Kormányzati Szolgáltató Köz-
pont Nonprofit Kft. ügyvezetője beszédében rá-

mutatott, hogy jelenleg minden második 65 év 
feletti magyar rendelkezik a készülékkel. A mű-
ködési háttér kapcsán elmondta, hogy több mint 
százhatvan diszpécser dolgozik folyamatosan a 
hívások fogadásán. A szolgáltatás hatékonysá-
gának illusztrálására egy közelmúltbeli budakeszi 
tűzesetet említett, ahol az egyik érintett a készü-
léken keresztül kért segítséget. 

A délutáni szakmai programokat színes kultu-
rális blokkok követték a színpadon. Az artista be-
mutató után a szerencsi kötődésű Szenior Öröm-
tánc Marával csoport tagjai léptek fel, majd őket 
a Sigo Örömtáncosok csapata követte. A lelkes 
táncosok ismét bebizonyították, hogy a mozgás 
és a közösségi élmény iránti szeretetről idősebb 
korban sem kell lemondani. 

A zenei program első fellépői Hoffmann Ri-
chárd, Gats Éva és Szűcs Judith voltak, akik meg-
alapozták a jó hangulatot. Az est legjobban várt 
eseménye azonban kétségkívül Korda György és 
Balázs Klári dupla koncertje volt. A legendás pá-
ros legismertebb slágerei – többek között a „Ta-
láld ki gyorsan a gondolatom”, és a „Szeress úgy 

is, ha rossz vagyok” – is felcsendültek, a reptér 
dallamára pedig szinte az egész csarnok egyszer-
re énekelt. 

A délutáni koncert elsősorban az idősebb 
korosztály számára kínált nosztalgikus élményt, 
míg az esti, ráadásként megszervezett buli már 
kifejezetten a családosok és a fiatalabbak ké-
résére valósult meg. A szervezőkhöz ugyanis 
számos jelzés érkezett, hogy ők sem szeretné-
nek lemaradni a koncertélményről. A nagy ér-
deklődésre való tekintettel Kiss Attila, Szerencs 
város polgármestere, valamint Koncz Zsófia 
egyetértettek abban, hogy a program bővítése 
indokolt és szükséges volt.

Szerencsen, a Kulcsár Anita Városi Sportcsarnokban tartották meg az 
ország első, fővároson kívüli Gondosóra Családi Napját február 15-én. 
A délutáni programkínálatban a szakmai tájékoztatók és a szórakoz-
tató műsorszámok egyaránt helyet kaptak. A rendezvény célja az in-
gyenes jelzőeszköz népszerűsítése volt. A programot többek között 
Korda György és Balázs Klári koncertjei színesítették.

DUPLA KORDA-KONCERT SZERENCSEN

A táncparkett egy percre sem maradt üresen

Szenior Örömtánc Marával táncbemutató
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A téli hideg időjárásra tekintettel a városve-
zetés saját forrásból szociális tűzifa támogatási 
rendszert dolgozott ki. A rászorulók egy-két 
köbméter konyhakész, felhasogatott fát igé-
nyelhetnek, amelyet az önkormányzat munka-
társai házhoz is szállítanak. A jogosultságot jö-
vedelmi helyzet alapján bírálják el az egyéni 
szociális körülmények figyelembevételével a 
helyi családsegítő szolgálat bevonásával. 

Szintén a lakosságot segíti a Környezetvé-
delmi Alap újragondolt pályázata. Nyolcmillió 
forintos keretösszegből ivóvíz- és szennyvízbe-
kötések kivitelezésére igényelhető támogatás, 
amely a beruházási költségek jelentős részét 
fedezi, és immár utófinanszírozással is elérhető 
az igénylők számára. 

A sportolást és a kikapcsolódást ösztönözve 
a testület idén is jóváhagyta az ingyenes tanu-
szodai és wellness belépők programját. Ennek 
keretében minden állandó szerencsi és ondi 
lakcímmel rendelkező lakos két-két alkalommal 
térítésmentesen veheti igénybe a helyi fürdő-
komplexum szolgáltatásait. Ugyancsak megbe-
csülésük jeléül a pedagógusok, az egészség-
ügyi és a szociális dolgozók jutalom belépőket 
kapnak. 

 
Fejlesztések és biztonság 

Több mint kétszázmillió forintos beruházás 
keretében teljesen megújul Szerencs közvilágí-
tása. A rendszer korszerűsítése egy modern, 
ESCO finanszírozási modellben valósul meg, 
ami azt jelenti, hogy a városnak nem jelent 
azonnali kiadást a projekt, a költségeket teljes 
egészében az így keletkező energiamegtakarí-
tásból fedezik. A tervek szerint minden lámpa-
testet energiatakarékos LED fényforrásra cse-

rélnek az év végéig. A belvárosban okos, moz-
gásérzékelős megoldásokat alkalmaznak, míg 
a lakóövezetekben éjszaka csökkentett fénye-
rővel optimalizálják a fogyasztást. A kivitelező 
kiválasztására nyílt közbeszerzési eljárást írnak 
ki. 

A közbiztonság növelése érdekében a térfi-
gyelő kamerarendszer is jelentősen bővült az el-
múlt időszakban. Tíz új, magas felbontású, sö-
tétben is kiváló képet adó kamerát telepítettek 
többek között a Szerencsi Közösségi Ház („R-
épület”) udvarán, a műjégpályánál és a sportte-
lepen. 

 
Történelmi emlékhelyek  
és városi rendezvények 

Országos jelentőségű elismerésben részesült 
a Szerencs, miután a Rákóczi-várat és a refor-
mátus templomot a döntéshozók hivatalosan is 
történelmi emlékhellyé nyilvánították. Az ünne-
pélyes avatót II. Rákóczi Ferenc születésének év-
fordulójához igazítva egy nagyszabású tudomá-
nyos konferencia keretében tartják meg március 
27-én. 

Szintén a helyi múlt tiszteletét szolgálja a volt 
cukorgyár területén található ipartörténeti em-
lékek méltó helyre költöztetése. A szobrok és a 
restaurált gépelemek a Szerencsi Turisztikai Köz-
pont előtti parkban kapnak új helyet, így a jö-
vőben egész évben szabadon látogathatóvá vál-
nak a helyiek és a turisták számára. 

A városi rendezvénynaptár és munkaterv is 
módosult. A tavaszi országos választások miatt 
a városnapi programsorozatot április 17-19. közé 
ütemezték át, amely kulturális, zenei és sport-
rendezvényeket egyaránt kínál majd az érdek-
lődőknek. 

Gazdálkodás  
és intézményi átszervezések 

Az önkormányzat pénzügyi helyzete a legfris-
sebb beszámolók alapján stabil és erős. Az el-
múlt évben a helyi adóbevételek meghaladták 
a 900 millió forintot, és a sikeres pályázatoknak 
köszönhetően jelentős állami támogatás is se-
gítette a likviditás megőrzését. Ez a biztos háttér 
teremtett alapot a központi béremelések kigaz-
dálkodásához, a kötelező feladatellátások zök-
kenőmentes finanszírozásához és az év végi dol-
gozói juttatások biztosításához. 

Az intézményrendszer racionalizálása is sike-
resen lezárult. A két önkormányzati cég össze-
olvadásával létrejött az új városüzemeltető, az 
egészségügyi és szociális ellátórendszer szétvá-
lasztásával pedig önálló költségvetési szervként 
folytatja munkáját a Szántó J. Endre Rendelőin-
tézet (SZER), valamint az újonnan alakult Sze-
rencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási 
Központ. A zavartalan működés érdekében a 
gépjárműparkot is optimalizálták, egy felszaba-
dult autót a kistérségi társulás szociális munka-
társainak adtak át a munka megkönnyítésére. 

A testület mindezek mellett elfogadta a pol-
gármester éves szabadságának ütemezését, va-
lamint egyetértett a tankerületi központ javasla-
tával az általános iskolai felvételi körzethatárokat 
illetően. Kisebb adminisztratív módosításokat 
hajtottak végre az önkormányzat és a rendelő-
intézet szervezeti és működési szabályzatán, il-
letve rendezték egy apró, a műjégjégpálya mel-
letti földterület tulajdonjogát a már megépült 
állami körforgalomhoz igazodva. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt az 

egyes napirendi pontokat nem részleteztük, 
a képviselő-testüle-
ti ülés a mellékelt 
QR kód szkennelé-
sével megtekinthe-
tő a Szerencsi Hírek 
YouTube oldalán.

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete január 30-ai 
ülésén számos, a lakosságot közvetlenül érintő kérdésben határozott. 
A legfontosabb döntések között szerepelt a szociális tűzifa támogatás 
bevezetése, a közvilágítás modernizálása, valamint az ingyenes tanu-
szodai belépők idei biztosítása is.

DÖNTÉSEK A TŰZIFÁRÓL ÉS A KÖZVILÁGÍTÁSRÓL
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A programsorozat január 31-én vette kezde-
tét, amikor a sátoraljaújhelyi Zempléni Angyalok 
léptek jégre. A tehetséges fiatalokból álló csapat 
– amelynek soraiban országos bajnokok is kor-
csolyáznak – szinkronkorcsolya-bemutatóval 
szórakoztatta a nézőket. A műsor nemcsak a 
látványról szólt, hanem az egészséges életmód-
ra és a sport szeretetére is ösztönözte a jelenlé-
vőket. 

Az esemény sztárvendége Kulcsár Edina volt, 
aki gyermekeivel érkezett a városba. Az egykori 
szépségkirálynő, aki aznap egy női edzőterem 
átadóján is részt vett, a közös családi élmények 
és az egészségmegőrzés fontosságát hangsú-
lyozta. Köszöntőjében kiemelte, hogy a mozgás-
sal hosszú távon nemcsak magunkkal, de csalá-
dunkkal is jót teszünk. 

DVTK parádé  
és a legkisebbek sikere 

A jeges élmények sora február 7-én folytató-
dott, amikor a DVTK műkorcsolya és jégkorong 
szakosztályának növendékei vették birtokba a 
pályát. A miskolci klub fiataljai mellett a legki-
sebb, óvodás korú jégkorongozók is bemutat-
koztak, bizonyítva, hogy a sportot nem lehet 
elég korán kezdeni. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtit-
kár, a térség országgyűlési képviselője mindkét 
eseményen méltatta a létesítmény közösségé-
pítő erejét. Kiemelte, mennyire motiváló látni a 
Zempléni Angyalok kitartó munkájának gyü-
mölcsét, valamint azt a magabiztosságot, 
amellyel már a 4 éves gyerekek is mozognak a 
jégen. 

A rendezvényeken Kiss Attila polgármester 
konkrét adatokkal támasztotta alá a jégpálya 
népszerűségét. A városvezető elmondta, hogy 
a december 20. és január 20. közötti időszak-
ban közel 6 500-an léptek jégre. Hozzátette, 
hogy ebből több mint 1 700-an iskolai testne-
velésóra keretében sportoltak, az oktatásokon 
résztvevők száma pedig meghaladta a 250 főt. 
Hangsúlyozta a DVTK-val való együttműködés 
fontosságát is: a szerencsi gyerekek oktatását 
olyan tapasztalt szakemberek végzik, mint Ritó 
László és a magyar válogatott jégkorongozó, 
Galanisz Nikandrosz. Végül kiemelte, hogy a 
program sikerét jól mutatja a nagy érdeklődés: 
már a negyedik turnus is elindult, amelyre to-
vábbi 60 jelentkező regisztrált.  

Mindkét bemutatót követően a közönség in-
gyenesen használhatta a pályát. A szezon azon-
ban még tartogat meglepetéseket: ha az időjá-
rás engedi, március 1-jén egy közös jégdiszkóval 
zárják az idényt, ahol külön idősávot kapnak 
majd a gyerekek, a tinédzserek és a felnőttek is.

Az elmúlt időszakban igazi közösségi központtá vált a Szerencsi Mű-
jégpálya. Január végén és február elején is rendezvényekkel, látványos 
bemutatókkal és profi sportolókkal várták a közönséget, miközben a 
látogatottsági adatok is emelkedtek.

LÁTVÁNYOS BEMUTATÓK A MŰJÉGPÁLYÁN
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Szerencsen a kosárlabda sportág közel 70 éves múltra tekint vissza, 
mely időről időre megújul. Utoljára 10 évvel ezelőtt szerepelt felnőtt csa-
patunk az NB II-es bajnokságban, majd ezt követően 9 éven át a várme-
gyei bajnokságban. Ennek oka leginkább az volt, hogy a játékos keret in-
kább az alacsonyabb osztály szintjének felelt meg. Itt több alkalommal is 
bajnoki címet szereztünk. 

A 2025. évi sportbálon fiataljaink felvetették az ötletet, hogy amennyi-
ben megnyerjük a vármegyei bajnokságot – amire minden esélyünk meg-
volt –, induljunk újra az NB II-ben. Elkészült a költségvetés tervezete, melyet 
Kiss Attila polgármesterrel egyesületünk elnökével elemeztünk, majd meg-
született a döntés. A nevezéshez és az induláshoz szükséges tárgyi és anya-
gi hátteret biztosította számunkra. A felmerülő költségeinket tovább tudtuk 
csökkenteni néhány kosárlabdát kedvelő magánszemély támogatásával, 
akiknek ezúton is szeretnénk megköszönni! Emellett folyamatosan keressük 
további támogatóinkat, hogy profibb módon készülhessünk, illetve minden 
körülmény megfelelő legyen a kitűzött céljaink eléréséhez. A vármegyei 
bajnoki cím megszerzése validálta a feljebb lépést, ami egy újabb mérföld-
kő volt történetünkben. Nyári nevezésünket a Kosárlabda Szövetség jóvá-
hagyta, így újra az NB II-es mezőny tagjává váltunk. 

2025 augusztusától elkezdtük a felkészülést és októberben indult is a 
bajnokság, melyet nagy várakozás előzött meg. Heti két edzéssel készül-
tünk a megmérettetésekre, ahol a kondicionális képességek fejlesztése 
mellett a dobókészséget fejlesztettük, valamint kialakítottuk a csapattak-
tikát. Nagy hangsúlyt fektettünk a támadómozgások begyakorlására, a 
közös szemlélet kialakítására, valamint védekezésre. Ezeket azóta is gya-
koroljuk, fejlesztjük és finomítjuk.  

Az indulással párhuzamosan Jurek Ádám, volt utánpótlás játékosunk 
segítségével elindítottuk a Szerencsi Kosárlabdázók közösségi oldalát, 
ahol bemutatjuk csapatunk tagjait, látható az éves menetrendünk és szur-
kolóink nyomon követhetik a gárda eredményeit. Ennek eredményekép-
pen egyre több néző látogat ki a Hunyadi Sportcsarnokba a hazai meccse-
inkre. Egyre jobb a hangulat, amit a csapat igyekszik színvonalas és 
sokszor látványos mérkőzésekkel meghálálni. 

Csapatunk játékos kerete némiképp változott a tavalyi évhez képest. 
Vannak, akik munkahelyi elfoglaltságuk miatt sajnos nem tudták vállalni 

az edzéseket. A gárda leginkább szerencsi kötődésű játékosokból áll, akik 
közül Sándor Bence Miskolcon és Tiszaújvárosban, Bajusz Ábel pedig Eger-
ben NB I/B-ben is játszott néhány évet egyetemi évei alatt. A saját neve-
lésű játékosaink közül szerencsi színekben Vecser Milán, Hegyes Zsombor, 
Jurák Csongor és Pálinkás Gergő végig járták a korosztályos ranglétrát, 
és utánpótlásban országos eredményeket értek el. Farmosi Zsombor és 
Szemán Gábor gyerekkorukban tanultak kosárlabdázni, majd néhány év 
kihagyás után visszatértek a pályára. A rutinosabb korosztályt képviseli 
Edvinas Maciulskas, aki az Amerikai Egyesült Államokból költözött Sze-
rencsre családjával, illetve Jakab László, – aki bár most egy hosszan elhú-
zódó térdbántalommal küzd – fontos és tapasztalt irányítónk NB I/B-s és 
sokéves NB II-es múlttal a háta mögött. A szezon kezdetén csatlakozott 
hozzánk a miskolci nevelésű Kapin Martin, illetve Orliczki Mátyás, aki szin-
tén eltöltött pár évet az NB I/B-ben. Januárban kiegészültünk Nyíri Ben-
cével, akinek szintén van tapasztalata a magasabb osztályból. Jómagam 
a pályán is sokat tudok segíteni a több mint 30 éves játékos tapasztala-
tommal, 4 év NB I/B-s és 16 év NB II-es múltammal. A mérkőzéseken aktív 
segítője a korábban sokáig aktív szerencsi kosaras legenda, Birk László. 

A magasabb osztályban az elsődleges célunk a bennmaradás, a tisztes 
helytállás és a tapasztalatszerzés. A közös munkának eredményeképpen 
három mérkőzéssel az alapszakasz vége előtt a keleti csoportban már 
matematikailag is biztos a dobogó harmadik foka a tabellán, ami várako-
záson felüli. Az alapszakasz utolsó három mérkőzésén készülünk a ráját-
szásra, ami március második felétől indul. Ez további 6 meccset (oda-visz-
sza – a szerk.) jelent új ellenfelekkel. 

Távolabbi célunk, hogy éveken keresztül tudjunk jó összetételű csapattal 
szerepelni az NB II-ben. Ehhez elengedhetetlen, hogy az utánpótlásban 
szereplő gyerekeket jól felkészítsük és fokozatosan beépítsük a felnőtt 
csapatba. Szeretnénk legügyesebb és legjobban fejlődő fiataljainknak já-
téklehetőséget biztosítani a felnőtt csapatban, hogy megmutathassák, 
mit is tudnak a felnőttek között. 

A bajnokság hátralevő mérkőzéseire várjuk szeretettel a sportot, a ko-
sárlabdát nézőket! Hajrá SZVSE! Hajrá Szerencs! 

Endrész Tamás 
edző

Szerencsen a kosárlabda nem csupán egy sport, hanem közel hét évtizedes hagyomány, amely most újabb 
aranykorához érkezett. Kilenc év vármegyei szereplés és számos bajnoki cím után a csapat 2025-ben me-
rész döntést hozott: a fiatalok lelkesedése és a város támogatása révén visszatértek az NB II-es bajnok-
ságba. Az újrakezdés nemcsak a szintlépésről, hanem a közösség erejéről és a szerencsi identitásról is 
szól. Endrész Tamás edző összefoglalójából kiderül, hogyan vált az álomból realitás, és miként hódította 
meg a gárda már az első szezonban a tabellát.

SZINTET LÉPETT A SZERENCSI KOSÁRLABDA

A győztes csapat, amellyel sikerült a feljutás az NB II-be
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A rendezvény rangját emelte a díszvendég, 
Nagy László érkezése. A magyar kézilabdázás 
egyik legmeghatározóbb alakja, a kétszeres 
Bajnokok Ligája-győztes és korábbi válogatott 
csapatkapitány jelenleg a Telekom Veszprém 
sportigazgatójaként tevékenykedik. A világk-
lasszis jobbátlövő, akit pályafutása során a világ 
legjobb játékosának is megválasztottak, köz-
vetlen hangvételű köszöntőjében szólt a meg-
jelentekhez. 

A Barcelona egykori játékosa kiemelte a helyi 
közösség aktivitását, és személyes hangvétellel 

fordult a sportolókhoz. Úgy fogalmazott, hogy 
a rövid ismerkedés után leszűrődött számára, 
miszerint Szerencs egy nagyon szerencsés és 
sportos város. A díjazottak és a jelenlévők felé 
fordulva hangsúlyozta a mozgás fontosságát 
kortól függetlenül, majd nyomatékosította, 
hogy a sportban a két legfontosabb dolog a ki-
tartás és a meghatározott cél, amelyekről so-
sem szabad megfeledkezni. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtit-
kár, a térség országgyűlési képviselője köszön-
tőjében kiemelte, hogy a város és a kézilabda 
között Kulcsár Anita emléke miatt is szoros a 
kötelék, és örömmel jelentette be, hogy a nevét 
viselő sportcsarnok felújítása érdekében ko-
moly lobbitevékenység zajlik. Az államtitkár 
méltatta a helyi sportélet fellendülését, külön 
kiemelve az öt év után tavaly újranyitott tanu-
szoda sikerét, a műjégpálya népszerűségét és 
az épülő pumpapályát, amelyek mind a közös-
ség egészségét szolgálják. 

Kiss Attila polgármester köszöntőjében átte-
kintette az SZVSE kilenc szakosztályának aktivi-
tását. Kitért arra, hogy a város sportinfrastruk-

túrája jelentős fejlődés előtt áll, hiszen a Kulcsár 
Anita Városi Sportcsarnok tervezett, kétütemű 
felújítása a tervek szerint közel 860 millió forint-
ból valósulhat meg. A polgármester köszönetet 
mondott a támogatóknak is, kiemelve azt a friss 
szponzori együttműködést, amelynek köszön-
hetően a labdarúgó szakosztály egy új, 17 sze-
mélyes kisbusszal is gazdagodott. 

A bál legvártabb pillanata az elismerések át-
adása volt, ahol minden szakosztály legjobbját 
díjazták. Karate sportágban Takács Lenke Adél 
és Kótai Patrik, míg kézilabdában Konyári Kinga 
vehetett át elismerést. A kosárlabdázók közül 
Pálinkás Gergő, a súlyemelők mezőnyéből pe-
dig Gégény Anna Léna és Morvai Zalán teljesít-
ményét ismerték el. A birkózóknál Béki Bence, 
a labdarúgóknál Jámbor Soma, a sakkozóknál 
pedig Vajdi Balázs Bálint lett az év legjobbja. Az 
asztaliteniszezők közül Kerekes Zsombor, az 
úszók közül pedig Kazsik Csenge és Takács 
Áron érdemelte ki a címet. A szakmai díjak so-
rát a Lukács Bertalan-díj zárta, amelyet Kocsis 
Botond kapott meg az év utánpótlás labdarúgó 
kapusaként nyújtott munkájáért.

A hagyományokhoz híven a helyi 
gimnázium adott otthont Szerencs 
Város Sportegyesülete (SZVSE) bál-
jának. A február 7-ei rendezvényen 
a helyi sportélet színe-java gyűlt 
össze, hogy közösen ünnepeljék az 
elmúlt év legkiválóbbjait.

KÉZILABDA-LEGENDA A SPORTBÁLON

Nagy László örömmel állt össze egy közös képre a szerencsi kézilabdásokkal

Nagy László, kétszeres Bajnokok Ligája-győztes 
magyar válogatott kézilabdázó

Az elismerések átadása után a táncparketté lett a főszerep



Csendes főhajtással és virágokkal tisztelegtek Kulcsár Ani-
ta emléke előtt. 

A január 19-ei megemlékezésen a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Re-
formátus Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola 
és Óvoda diákjai és pedagógusai, valamint Uray Attila önkormányzati 
képviselő közösen rótták le kegyeletüket. A résztvevők az Európa-baj-
nok, olimpiai ezüstérmes magyar válogatott kézilabdázó iskolai em-
lékhelyénél gyűltek össze. A tiszteletadás jelképeként a megjelentek 
egy-egy szál fehér rózsát helyeztek el, majd néma főhajtással adóztak 
a tragikusan fiatalon elhunyt, szerencsi kötődésű sportoló emléke előtt.
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A torna végeredménye szoros küzdelmeket 
hozott, amelyek végén az encsiek szerezték 
meg az első helyet. Az ezüstérmet az edelényi 
fiatalok vihették haza, míg a dobogó harmadik 
fokára a vendéglátó Szerencs állhatott fel. Őket 

követte a rangsorban a negyedik Sajószöged, az 
ötödik Gönc, valamint a hatodik helyen végző 
Alsózsolca gárdája. 

Spéder Bence szerencsi edző összességében 
pozitívan értékelte a hazaiak teljesítményét. Ki-
emelte a játékosok küzdőszellemét és fegyelme-
zettségét, hangsúlyozva a győzni akarást és a 
megbeszélt taktika betartását. Meglátása sze-
rint a mentális hozzáállás megfelelő volt, ami 
kulcsfontosságú ebben a korosztályban, ugyan-
akkor erőnlétben és gyorsaságban még lát teret 
a fejlődésre. Az edző végül elmondta, hogy ezt 
a mentalitást szeretné átvinni a tavaszi nagypá-
lyás szezon mérkőzéseire is.

Hatcsapatos ifjúsági felkészülési 
labdarúgó tornának adott otthont 
február 7-én a szerencsi Hunyadi 
Sportcsarnok. A téli alapozás ré-
szeként megrendezett eseményen 
a házigazdák mellett a környékbe-
li települések utánpótlás-együtte-
sei mérték össze a tudásukat.

BRONZÉRMES U19-ES FOCISTÁK

Az edzőterem vezetője dr. Farkas 
Györgyi kiemelte: az AmaZone Fit célja, 
hogy a nők, édesanyák kiszakadhassa-
nak a rohanó hétköznapokból, és biz-
tonságos környezetben fordíthassanak 
időt a testi-lelki feltöltődésre. „Itt nem 
az számít, ki hogyan néz ki, vagy kivel 
fog találkozni, hanem azért jön ide, 
hogy fel tudjon töltődni” – fogalmazott 
a megnyitón az intézményvezető. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős 
államtitkár, a térség országgyűlési képviselője köszöntőjében közölte, hogy 
Szerencs akkor lehet igazán erős és boldog, ha az ott élő nők is azok. Kie-
melte, hogy a családanyák számára a munka és gyereknevelés mellett lét-
fontosságú, hogy legyen egy hely, ami csak róluk, nekik szól. 

Kiss Attila polgármester köszöntőjében üdvözölte a kezdeményezést. 
Mint mondta, megérti az igényt az intimitásra, hogy a hölgyek bátrabban 
járhassanak edzeni anélkül, hogy a férfiak állandó tekintetének lennének 
kitéve. Kiemelte, hogy az edzőterem további munkahelyeket teremt, hiszen 
többek között gondnokra, recepciósra és személyi edzőkre lesz szükség a 
sikeres működéshez. 

A megnyitón Kulcsár Edina, egykori szépségkirálynő is részt vett. Köszön-
tőjében arról beszélt, hogy tapasztalatai szerint a koedukált edzőtermekben 
a férfiak és a nők gyakran ismerkedési céllal jelennek meg, sokszor kihívó 
öltözetben – minél feszesebb, minél kisebb darabokban. Megjegyezte, hogy 
ez a jelenség nem minden párkapcsolatra van jó hatással, így ő sem jár ilyen 
edzőtermekbe. Hozzátette, hogy a szerencsi, kizárólag nők számára kiala-
kított termet viszont párja is jó szívvel támogatná. Kiemelte azt is, hogy sze-
rinte nem az az ideális édesanya, aki a nap 24 órájában otthon van és vég-
letekig kizsigereli magát, hanem az, aki kiegyensúlyozott, boldog, és rendben 
van önmagával. A Csalogány utcában található AmaZone Fit kapui február 
11-én nyíltak meg a nagyközönség előtt.

Ünnepélyes keretek között átadták Szerencsen az AmaZone Fit női edzőtermet. 
Egy hely, ahol a nők fesztelenül, támogató közösségben tehetnek az egészségükért 
– ez volt a fő üzenete a január 31-ei átadónak.

NŐI EDZŐTEREM NYÍLT SZERENCSEN

Diákok emlékeznek Kulcsár Anitára – Fotó: magánarchívum

KULCSÁR ANITÁRA 
EMLÉKEZTEK

A piros mezes szerencsiek teljesítménye 
a dobogó harmadik fokára volt elegendő

Kulcsár Edina egykori szépségkirálynő 
is jelen volt a megnyitón

Az edzőterem jól felszerelt gépekkel várja a mozogni vágyókat
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A szerencsi Rákóczi-vér adott otthont a február 
15-én megrendezett sporteseménynek, amely 
iránt idén is nagy volt az érdeklődés. A szervezők 
eredetileg három távot – 2,5 km, 5 km és 7,5 km 
– jelöltek ki a vár környékén és a belvárosban, 
ám az időjárás közbeszólt. Vasárnapra ugyanis 
nemcsak hideg idő, hanem viharos erejű szél is 
érkezett, így az 1-2 Celsius-fokos hőmérsékletet a 
résztvevők mínusz 9-10 foknak érezhették. A 
szervezők emiatt gyors döntést hoztak, és egy rö-
videbb, 500 méteres távot is elindítottak a kevés-
bé edzett és a fiatalabb indulók számára. A hideg 
ellenére a legtöbben az eredetileg meghirdetett 
távokat választották, és szép számmal érkeztek 
jelmezbe öltözött futók is. A rendezvény színes 
forgatagában a jó hangulatot a gólyalábasok, 
tűzzsonglőrök és utcazenészek is emelték. A raj-
tot megelőzően a szakszerű bemelegítésről Béres 
Alexandra fitneszedző gondoskodott.  

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, 
a térség országgyűlési képviselője, valamint Kiss 
Attila polgármester köszöntőjükben mindketten 
elismerésüket fejezték ki a sportolóknak, amiért 
a zord körülmények ellenére is rajthoz álltak. 

A célba érkezőket végül nemcsak a teljesítés 
öröme fogadta, hanem emlékérem, csokoládé, 
forró ital és hagyományos farsangi fánk is járt. 
A díjátadón a dobogós helyezések mellett szá-
mos különdíj is gazdára talált. A nyertesek a ku-
pák mellé szerencsi csokoládéválogatást, well-
ness kikapcsolódást és belépőt vehettek át a 
helyi műjégpályára. Külön elismerésben része-
sült a bodrogkeresztúri iskola, amely a legna-
gyobb létszámmal, 18 fővel képviseltette magát. 
A legkreatívabb jelmezes csapatnak járó elisme-
rést a halmaji iskola egységes szettben futó di-
ákjai érdemelték ki. 

A jelmezverseny egyik legnépszerűbb figurája 
a „Süsü, a sárkány” jelmezbe bújt futó lett, aki 
a díjátadón elárulta: a többiekkel ellentétben ő 
egyáltalán nem fázott, sőt, kifejezetten melege 
volt a vastag jelmez alatt. A szervezők a legfia-
talabb és a legidősebb versenyzőt is színpadra 
szólították. A mezőny legifjabb teljesítője a ha-
marosan harmadik életévét betöltő Zsiga Lehel 
Zente volt, aki édesapjával együtt futotta le a 

távot. A legidősebb induló, a 77 éves Árvai István 
Budapestről érkezett. A rutinos futó az interne-
ten figyelt fel az eseményre, és a műtétje utáni 
rehabilitáció részeként, kiváló kondícióban tel-
jesítette a távot.

DACOLTAK A HIDEGGEL A FARSANGI FUTÓK

A legfiatalabb futó még a hároméves kort sem töltötte be

Süsü biztosan nem fázott a verseny során Sokan jelmezben vágtak neki a futásnak

A télies időjárás és az erős szél sem szegte kedvét a sportolni vágyóknak Szerencsen. Har-
madik alkalommal rendezték meg a városban a Farsangi Futást, ahol a jelmezesek, fiatalok 
és a félprofi futók bizonyították: a mozgás öröme minden időjárási körülményt felülír.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Ez a hónap a belső leltár ideje, amikor 
érdemes megszabadulnod a felesleges 

terhektől. A Nap belépése a jegyedbe 
friss energiát és magabiztosságot hoz, így bármi-
lyen új projektbe vágsz, sikerre számíthatsz.  

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Most a társasági életed kerül előtérbe, 
és régi barátokkal is elmélyülhet a kap-

csolatod. A türelmed most kifizetődik a 
munkahelyeden, egy régóta húzódó feladat végé-
re pontot tehetsz. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
A karrieredben jelentős előrelépés vár-
ható, ha mersz hangot adni az ötlete-

idnek. Kommunikációs készséged most 
sziporkázik, így könnyen meggyőzheted a felette-
seidet vagy az üzleti partnereidet. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Új távlatok nyílnak meg előtted, le-
gyen szó tanulásról vagy egy távoli 

utazás tervéről. Érdemes nyitott szemmel 
járnod, mert egy különleges találkozás inspiráló 
hatással lehet a világlátásodra. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Ebben a hónapban a közös pénzügyek 
és a mélyebb emberi kapcsolatok ke-

rülnek fókuszba. Fontos döntéseket kell 
meghoznod a jövődet illetően, de ne kapkodd el 
a választ, mérlegelj minden szempontot. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A párkapcsolatok és a fontos partner-
ségek kapnak hangsúlyt márciusban, 

az együttműködés kulcsfontosságú lesz. 
Légy kompromisszumkész, és vedd észre, ha valaki 
őszinte támogatást kínál neked. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
A mindennapi rutinod átszervezése 
hozhatja el a várt nyugalmat az élet-

edbe. Figyelj oda az egészségedre, mert a 
tested hálás lesz a gondoskodásért. A munkahe-
lyeden javulhat a viszonyod egy munkatársaddal. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Ez a hónap a kreativitásról és az önki-
fejezésről szól, végre megmutathatod 

a világnak a tehetségedet. A hobbid vagy 
egy művészi tevékenység most különös örömöt 
forrása lehet számodra. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Az otthonod és a családod válik a leg-
fontosabb bázisoddal ebben az idő-

szakban. Érdemes rendezni a családi 
ügyeket, vagy szépíteni a környezetedet, hogy 
még otthonosabban érezd magad. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
Rendkívül élénk lesz a szellemi tevé-
kenységed, és sok új információhoz 

juthatsz a környezetedből. Rövidebb uta-
zások vagy érdekes beszélgetések tágíthatják a 
látókörödet március folyamán. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
A pénzügyek és a személyes értékeid 
kerülnek górcső alá, ideje átgondolnod 

a költéseidet. Egy váratlan bevételi forrás 
vagy egy kedvező üzleti lehetőség bukkanhat fel 
a láthatáron. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Ez a te időszakod, hiszen a Nap a jegy-
edben járva megvilágítja a vágyaidat 

és céljaidat. Tele vagy energiával és em-
pátiával, amivel nemcsak magadon, hanem má-
sokon is segíthetsz.

SZERENCSI HÍREK 2026. MÁRCIUSI HOROSZKÓP

Ady Endre Farsangi dal című verséből idé-
zünk: „A dal, a hit, a mámor üdvösséges, 
…” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első 
része. 9. Én és a társaim. 11. Könyvet itt-ott fel-
lapoz. 13. Szűr dísze. 14. Lépegetős társasjáték 
kezdőmezője. 15. Indíték. 16. Pénzért kölcsönbe 
vevő. 17. Választ sürgető szó. 19. Mell, költői 
szóval. 21. Az idézet folytatásának második 
része. 22. Hazánkból 2012-ben kivonult üzlet-
lánc. 24. Hangot ad a lúd. 26. … Land; Verne 
regényhőse. 27. Evőeszköz. 29. Ezen a napon. 
30. Lehet emlős is! 31. Ókori mezopotámiai nép 
tagja. 33. Pirotechnikai eszköz. 35. 2/3 akó! 
FÜGGŐLEGES: 1. Autókerék gumiköpenye. 2. 
Latinos műveltségű, régiesen. 3. Mély női ének-
hang. 4. Porig hamvad a ház. 5. Lelket … belé; 
bátorít. 6. Szolmizációs hang. 7. Boldog …; a 
pálos rend megalapítója. 8. Tyúkok rácsos haj-
léka. 9. Levest szedő. 10. Mellettem. 12. Angol-
szász űrmérték. 16. Fiókot visszanyom. 18. 
Adott érzést kelt benne. 20. Néhai Kossuth-dí-
jas színész (József). 23. Elvonultan élő személy. 
25. Pelikán József hivatása A tanú című filmben. 
27. Becézett Kleopátra. 28. Bor zamata. 30. Ál-
lam- és Jogtudományi Kar, röviden. 31. Maró 
hatású anyag. 32. Ne hagyd abba! 34. A rádium 
vegyjele. EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Sátrat ver a szél a domb aljába”. A szerencsés nyertes: Sillye Lászlóné. Megfejtőnk egy csokoládé csomagot kap ajándékba, 
amit személyesen juttatunk el a részére. A fenti keresztrejtvény megfejtését 2026. március 20-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják 
le a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal recepcióján. A helyes megfejtők között egy 6 000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.
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A kétfelvonásos gá-
laműsor a klasszikus 
operett hagyományait 
ötvözte a könnyed szó-
rakoztatással. Az est 
házigazdája az Operett-
Musical Voices Társulat 
volt, akikhez a műfaj 
egyik legikonikusabb 
alakja, a Kossuth- és Já-
szai Mari-díjas Oszvald 
Marika is csatlakozott. 
A színésznő jelenléte és 
energiája garancia volt 
a vidámságra, ugyanis 
a produkciót a tánc, az 
ének és a rengeteg hu-

mor jellemezte. A szervezők nem csupán passzív szórakozást ígér-
tek, hiszen az előadás bővelkedett interaktív zenei pillanatokban, 
bevonva a közönséget is a műsorba. Az est zárásaként a vendégek 
és a művészek egy pohár pezsgővel koccintva, jókedvűen köszön-
tötték a 2026-os esztendőt.

Ünnepi hangulat és magyar virtus töltötte meg ja-
nuár 31-én a szerencsi Rákóczi-vár színháztermét. 
Az Újévi Operett Gála keretében a közönség nem-
csak a műfaj örökzöld dallamaival, hanem közös 
koccintással is köszöntötte a 2026-os esztendőt.

OPERETTGÁLA

A történet báját most a romantika és a humor elegye adta. A cselekmény 
középpontjában a dúsgazdag bankigazgató, Szűcs János állt, aki „téli álmából” 
ébredve egy autószalonban pillantotta meg Kovács Verát. Hogy a lány ne a 
pénzéért szeresse, a vezérigazgató sofőrnek adta ki magát, ami számtalan 
félreértéshez és komikus szituációhoz vezetett. A bankigazgatót Oroszi Tamás, 
míg szíve választottját, Kovács Verát Malik Édua alakította. A legnagyobb ne-
vetéseket talán a kotnyeles Halmos Aladár figurája váltotta ki, akit Beleznay 
Endre formált meg utánozhatatlan humorral. Az ingyenes előadást a Széchenyi 
Terv Plusz és a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye támogatta.

Igazi kulturális csemegében volt része a szerencsi kö-
zönségnek február 16-án este, amikor a Körúti Színház 
társulata megtöltötte a Rákóczi-vár színháztermét. A 
társulat a magyar filmtörténet egyik legismertebb és 
legbájosabb vígjátékát, a Meseautót hozta el a várba.

BEGÖRDÜLT A MESEAUTÓ

Oszvald Marika mindenkit levett a lábáról

A Körúti Színház Meseautó című előadása a várban
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